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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 27.05.2021 

A vând în vedere prevederile Decretului Preşedintelui României nr. 19 5/2020 privind 

instituirea stării de urgenţă pe teritoriul României, cu modificările şi completările 

ulterioare, în conformitate cu dispoziţiile Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 

38/3 1.03 .2020 privind stabilirea procedurii de desfăşurare a şedinţelor Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, în situaţii excepţionale, constatate de autorităţile 

abilitate, lucrările şedinţei se desfăşoară prin mijloce electronice, printr-o platformă on­

line de videoconferinţă, începând cu orele 16:00. 

Lucrările şedinţei încep la orele 16:00 în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul 

Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, Bucureşti: 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Radu- Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 
- Doamna Niţă Elena - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, 

conform Dispoziţiei Primarului Sectorului 2 nr. 810/04.05.2021; 
- Domnul consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei, doamna Secretar General al Sectorului 2 Elena Niţă 

face prezenţa consilierilor. Din totalul de 27 consilieri locali au fost prezenţi 27 consilieri 

locali. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

s- a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit.„a" din 0.U.G nr.57/2019 

privind Codul administrativ cu modificările şi completările ulterioare, invitaţia la şedinţă 

precizând data, ora ş i procedura de desfăşurare on-line a acesteia. Dispoziţia Primarului 

Sectorului 2 înregistrată sub nr. 889/21.05.2021, precum şi Amendamentul 

nr.1825/26.05 .2021 şi Completarea la Amendament nr.1827/27.05 .2021 au fost aduse la 

cunoştinţa publică prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 

11 - 13/site-ul instituţiei, în termenul prevăzut de art. 134 a in.._(..1)..J in O.U.G nr.57/2019 
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ORDINEA DE ZI 

Aprobarea Procesului - verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 

2 al Municipiului Bucureşti din data de 22.04.2021; 

Proiect de hotărâre pentru alegerea preşedintelui de şedinţă; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind accesul şi 

modul de utilizare a curţilor şi terenurilor de sport în aer liber aflate în folosinţa 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi în administrarea Consiliului Local 

3 al Sectorului 2, prin Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar 
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Sector 2; 

Iniţiator: ALEXANDRA-ELENA CHIRILĂ - Consilier local, Consiliul Local 

Sector 2 

Proiect de hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea 

profesională a elevilor prin învăţământul dual între operatorul economic S.C. 

AMBER TECHNOLOGIES S.R.L, Liceul Tehnologic „Nikola Tesla" şi Sectorul 2 

al Municipiului Bucureşti ; 

Iniţiator: ALEXANDRA-ELENA CHIRILĂ - Consilier local, Consiliul Local 

Sector 2 

Proiect de hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea 

profesională a elevilor prin învăţământul dual între operatorul economic S.C. 

INTERADA-SERVICE-COM S.R.L., Liceul Tehnologic „Nikola Tesla" şi Sectorul 

2 al Municipiului Bucureşti; 

Iniţiator : ALEXANDRA-ELENA CHIRILĂ - Consilier local, Consiliul Local 

~~~~~.~~eGtor,~~).--~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~.1-~~~ 
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Proiect de hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea 

profesională a elevilor prin învăţământul dual între operatorul economic S.C. 

ZENTIV A S.A., Colegiul Tehnic „Edmond Nicolau" şi Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti (Contract de parteneriat nr. 875/05.05.2021); 

Iniţiator: ALEXANDRA-ELENA CHIRILĂ - Consilier local, Consiliul Local 

Sector 2 
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Proiect de hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea 

profesională a elevilor prin învăţământul dual între operatorul economic S.C. 

ZENTIV A S.A., Colegiul Tehnic „Edmond Nicolau" şi Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti (Contract de parteneriat nr. 876/05.05.2021 ); 

Iniţiator: ALEXANDRA-ELENA CHIRILĂ - Consilier local, Consiliul Local 

Sector 2 

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea ş1 

funcţionarea comisiilor de evaluare a propunerilor de proiecte şi a comisiei de 

soluţionare a contestaţiilor constituite în baza Legii nr. 350/2005, cu modificările şi 

completările ulterioare; 

Iniţiator: ALEXANDRA-ELENA CHIRILĂ - Consilier local, Consiliul Local 

Sector 2 

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti în Comisiile de evaluare şi, respectiv, în 

Comisia de soluţionare a contestaţiilor aferente procedurii de selecţie a propunerilor 

de proiecte depuse conform Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor 

9 nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu 

modificările şi completările ulterioare; 

Iniţiator: ALEXANDRA-ELENA CHIRILĂ - Consilier local, Consiliul Local 

Sector 2 

Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului general al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi a situaţiilor financiare anuale la 31.12.2020; 
10 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind bugetarea participativă la nivelul Sectorului 2 al 

11 Municipiului Bucureşti; 

Iniţiator: DUMITRU-SILVIU FEROIU - Consilier local, Consiliul Local Sector 2 

Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L. Sector 2 nr. 26/20 I 3 

privind aprobarea schemei proprii de finanţare a programelor locale privind lucrările 

-------1-kle-intei:venţii,.pentru.creşte.rea eficienţei energetice_a hlocudlor de locuinte de ne raza 

12 Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, astfel cum a fost modificată şi completată 

prin H.C.L Sector 2 nr. 42/2015; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea si completarea H.C.L. Sector 2 nr. 
13 

151 /22.04.2021 privind reglementarea situaţiei juridice a unui imobil şi solicitarea 

3 
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acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea 

expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti de a hotărî cu 

privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi UAT - Municipiul 

Bucureşti, în vederea finanţării în comun a obiectivului de investiţii de interes public 

local "Pasaj Doamna Ghica - reconfigurare soluţie tehnică proiect pentru susţinere 

cale rulare şi instalaţii fixe tramvaie, sens dublu, finalizare lucrări pasaj şi rampe de 

acces şi executarea lucrărilor de extindere canalizare pluvială şi preepurare, 

deversare apa pluvială, aferente proiectului'', pe raza administrativ teritorială a 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind extinderea modalităţilor de plată a impozitelor şi taxelor 

locale la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru activităţile de colectare, 

transport şi depozitare deşeuri municipale în amestec, precum şi a tarifului pentru 

activităţile de colectare separată, transport, sortare/tratare şi depozitare reziduuri a 

15 deşeurilor din ambalaje (reciclabile ), realizate pentru utilizatori non-casnici (agenţi 

economici şi instituţii publice) de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru adoptarea unor măsuri fiscale de prorogare a termenului 

de plată a taxei speciale de salubrizare pentru utilizatorii casnici fără contracte de 

16 prestări servicii de salubrizare stabilită în baza H.C.L.Sector 2 nr. 74/2021; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru aprobarea constituirii comisiei de negociere în vederea 

achiziţionării terenului situat în Str. Grigore Ionescu nr. 63A, Sector 2, Bucureşti; 
17 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 2 al 

18 Municipiului Bucureşti de a hotărî cu privire la cooperarea între Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti din România şi Pretura Sectorului Botanica a Primăriei 

Municipiului Chişinău din Republica Moldova; 
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Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti şi împuternicirea Consiliului Local Sector 2 să hotărască cu 

privire la încheierea unui Protocol de colaborare între Administraţia Domeniului 

Public Sector 2 şi Institutul Oncologic „Prof. Dr. Alexandru Trestioreanu" Bucuresti, 

în vederea realizării unor lucrări de toaletare şi elagaj a arborilor şi arbuştilor 

amplasaţi în curtea institutului; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hoărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 

Bucureşti pentru schimbarea denumirii străzii „Dimineţii" - în memoria domnului 

20 Alexandru Gheorghe DONESCU - Primar General al Municipiului Bucureşti, 1934-

1938; 

21 

22 

23 

Iniţiator: GRUP consilieri locali PNL - Consiliul Local Sector 2 

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor 

situaţii de dificultate (beneficiar - A.D.N.); 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor 

situaţii de dificultate (beneficiar - Ş.M.); 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru prevenirea 

riscurilor generate de probleme grave de sănătate; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă în caz de deces; 

24 Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

-------1--Bueureşti 
!----+~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar, sub formă de vouchere 

sportive, pentru încurajarea şi sprijinirea copiilor din Sectorul 2 al Municipiului 
25 

Bucureşti, în vederea practicării sportului de performanţă şi de masă; 

Iniţiator: GRUP consilieri locali PNL - Consiliul Local Sector 2 

5 
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Proiect de hotărâre privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri, începând 

cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice nesatisfăcătoare în urma aplicării 

Regulamentului aprobat prin H.C.L. Sector 2 nr. 82/20 17, modificată prin H.C.L. 

26 Sector 2 nr. 119/2017 şi H.C.L. Sector 2 nr. 185/2018, pentru clădirea situată la 

adresa din str. Grigore Ionescu nr. 48, Sector 2, Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. Tunari 

27 
nr. 32, Sector 2, Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Şos. 

28 
Andronache nr. 52-54, Sector 2, Bucureşti ; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 

29 
Ropotului nr. 148-150, Sector 2, Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 

30 
Inginer Spiridon lorceanu nr. 8, Sector 2, Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. Silvia 

31 
nr. 69, Sector 2, Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. 

32 
Sânzieni nr. 25A, Sector 2, Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

BJJ~!Jt~şti -
Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 

33 
Erou Floruţă Ion nr. 23, Sector 2, Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. 
34 Cimentului nr. 10, Sector 2, Bucureşti; 
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Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii Ş I 

regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Centrului Cultural„ Mihai Eminescu 

35 '" ' 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

După cum v-am făcut cunoscut şi la începutul şedinţei având în vedere cererea de 

renunţarea la funcţia de preşedinte de şedinţă formulată de doamna Chirilă Alexandra, 

urmează ca în baza propunerilor dumneavoastră să se aleagă pentru şedinţa de astăzi un alt 

preşedinte de şedinţă care va prelua şi va conduce şedinţa de azi ş i pe următoarele trei luni 

aşa cum a fost formulat proiectul de hotărâre . 

Este prezentat punctul nr.2, proiectul de hotărâre pentru alegerea preşedintelui de 

şedinţă; 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Am o propunere dacă îmi 

permiteţi. De la începutul mandatului au fost până acuma preşedinţi de şedinţă domnii de 

la USR, domnii şi doamnele de la PNL, ar fi normal ca şi PSD-ul, care totuşi are cel mai 

mare număr de mandate în acest Consiliu Local, să aibă un preşedinte de şedinţă, 

propunerea mea este Popescu Lenuţa, mulţumesc. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Şi eu am o propunere: din partea USR­

PLUS îl propunem pe Marius Pellegrini. Mulţumesc. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Mai sunt alte propuneri? Dacă nu urmează să procedaţi la vot pentru doamna Popescu 

Lenuţa. 

Se supune la vot propunerea Grupului PSD - în persoana doamnei consilier local 

Popescu Lenuţa la punctul nr. 2, proiectul de hotărâre pentru alegerea preşedintelui de 

şedinţă pe o perioadă de 3 luni şi respinsă de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -JO, NU- 15, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ÎMPOTRIVĂ: - Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 
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Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu. 

ABŢINERE: - Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al domnului Panaitescu Tudor-Andrei : NU. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectornlui 2 al Municipiului Bucureşti: A 

doua propunere este domnul Marius Pellegrini, 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis- Claudiu: Da, până se reface conexiunea votul 

meu este da. 

Se supune la vot propunerea Grupului USR-PLUS- în persoana domnului consilier 

local Pellegrini Marius- Ovidiu la punctul nr. 2, proiectul de hotărâre pentru alegerea 

preşedintelui de şedinfă pe o perioadă de 3 luni şi aprobată de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -17, NU - JO, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al domnului Săftoiu Elwis- Claudiu: DA. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Prin urmare în urma votului dumneavoastră a fost ales preşedinte de şedinţă domnul Marius 

Pellegrini pe care îl rugăm să ia loc la prezidiu. 

---------.Boamna consilier-local Popescu-benuţa:-Boamna-secretar de ce s-a retras-doamna--- - ­

viceprimar, de ce s-a retras doamna viceprimar din poziţia de preşedinte de şedinţă. Mi-

aduc aminte că domnul Silviu Feroiu la şedinţa trecută a spus că nu este normal să fie 

dumneaei, s-a răzgândit? 

Domnul consilier local. ........ : la documentaţie există şi cererea motivată a doamnei 

Chirilă şi din cuprinsul ei rezultă motivul formulat. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Este secret? 
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Domnul consilier local Răzvan Zaharia: Vă salut, vă mulţumesc domnule preşedinte, 

ţineam neapărat să fiu prima persoană căruia îi daţi cuvântul. Nu vă întreb pe 

dumneavoastră pentru că nu purtaţi nici o vină vizavi de acest vot şi prezenţa 

dumneavoastră în acel scaun, în schimb vreau să o reîntreb pe doamna Niţă pentru că a 

mea colegă Lenuţa Popescu probabil nu a formulat foarte exact, era legală sau nu numirea 

în funcţia de preşedinte a doamnei viceprimar? Vă mulţumesc mult! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Am oferit chiar de la începutul şedinţei explicaţii cu privire la această situaţie, nu există un 

act normativ, nu există o prevedere legală care să stabilească clar o incompatibilitate între 

calitatea de viceprimar, în condiţiile în care aceasta îşi păstrează calitatea de consilier local 

conform legii şi această funcţie de preşedinte de şedinţă. Nu este vorba de preşedinte al 

unei autorităţi publice, a unei instituţii publice, cum s-ar putea interpreta. Însă reţinând şi 

intervenţia domnului Feroiu care cu toată activitatea şi experienţa în Consiliul Local şi 

studii speciale în drept şi care a putut asimila o astfel de situaţie, apreciez că şi alte persoane 

ar fi putut face o astfel de interpretare oarecum neconformă cu cadrul legal clar şi adecvat 

privind incompatibilităţile. Drept urmare pentru a nu altera hotărârile de consiliu ulterioare, 

care vor fi semnate de preşedintele de şedinţă dacă, să spunem prin absurd s-ar formula 

vre-o acţiune la instanţă şi tot prin absurd s-ar putea constata o astfel de situaţie, mai puţin 

întâlnită este adevărat, cea mai bună soluţie şi cum am şi explicat dintr-o atitudine 

prudenţială este mai bine să se procedeze la alegerea unui alt preşedinte de şedinţă reţinând 

că există un număr generos de consilieri locali care ar putea exercita această funcţie. Vă 

mulţumesc. 

Domnul consilier local Răzvan Zaharia: Vă mulţumim pentru explicaţie doamna 

secretar dar nu este chiar corect „să băgaţi zânzanie" în alianţă. Domnul Feroiu a ridicat 

problema! PSD-ul a susţinut din start că este inoportună această numire „nu băgaţi foc" 

acolo între ei vă rugăm frumos! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Să înţelegem că este ilegal nu. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu, am spus că nu este nelegală doamna Popescu şi susţin că nu există un motiv de 

nelegalitate. 

Domnul Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Bun, putem trece. Vă rog 

doamna Niţă. 

Este prezentat punctul nr.J Procesul - verbal al şedin/ei ordinare a Consiliului Local 

al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 22.04.2021; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Supun aprobării dumneavoastră procesul verbal al şedinţei ordinare din data de 22.04.2021. 
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Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana: Doamna Preşedintă, votul meu este da pentru 

procesul verbal, am rămas ancorată în alegerea preşedintelui şi am votat NU electronic, rog 

tehnicul să corecteze votul. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Da, se consemnează în procesul verbal, votul doamnei Lăzăroiu este pentru aprobarea 

procesului verbal. 

Se supune la vot punctul nr.I, Procesul - verbal al şedinţei ordinare a Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 22.04.2021 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -

O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei Lăzăroiu Ioana Gela: DA. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Dacă îmi permiteţi domnule 

preşedinte. 

Domnul Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Sigur 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Da, vă mulţumesc. Am o 

întrebare pentru domnul primar. Domnule primar după cum vedem pandemia s-a cam dus, 

grupul USR, grupul colegilor noştri neomarxişti nu participă la şedinţe fizic, când veţi 

convoca şi colegii dumneavoastră neomarxişti să vină la şedinţă? 

Dnmnul"?eltegrrrri tvrariîi"S'=OV-iâitt, p1'e'ş-euinte d~inţ~:-Dumntrleilie-s-cu vă: og 

frumos fără jigniri. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Asta nu este o jignire ... 

neomarxismul, v-am explicat ce înseamnă neomarxismul, sunteţi progresişti. Mulţumesc. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Convocarea şedinţei online este cred eu un semn de normalitate şi este un semn de 

responsabilitate pentru cei care se pot afla în situaţii vulnerabile in cee ace priveşte 
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sănătatea. Încurajez pe toată lumea să facă două lucruri, în primul şi în primul rând să se 

vaccineze, vă reamintesc că Primăria Sectorului 2 a deschis 3 centre de vaccinare, cu 

ajutorul colegei mele, doamna Alexandra Chirilă vom deschide şi un al patrulea centru de 

vaccinare, va fi extraordinar de uşor să ne vaccinăm. Este foarte important să facem acest 

lucru. De asemenea este important să păstrăm distanţarea socială, să purtăm şi mască şi din 

punctul meu de vedere această distanţare şi lupta împotriva coronavirusului este mult mai 

importantă decât sintagmele acestea, mai bine sau mai prost înţelese de către colegii noştri 

de la PSD, care nu consider că sunt potrivite. Deci pot să spun că toţi neomarxiştii care vor 

să vină aicea sunt deja în sală. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: L-am văzut pe domnul Pellegrini 

şi mai sunt vreo trei ascunşi prin birourile dumneavoastră, i-am văzut. Voiam să vă întreb 

câţi dintre dumneavoastră v-aţi vaccinat. 

Domnul Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Domnule Iliescu, vreţi să 

spuneţi că sunt neomarxist sau ... „ tocmai asta aţi afirmat? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Păi nu sunteţi USR-işti. Deci eu 

am afirmat ce a spus domnul primar, a zis că neomarxiştii sunt în sală şi eu nu v-am văzut 

decât pe dumneavoastră. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Păi 

nu v-aţi uitat în oglindă domnule. 

Domnul Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Trecem Ia punctul următor. 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinfei ordinare a C.L.S.2 din data de 27.05.2021 

şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ 

- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabe a lorina, Şerpescu Căfăhii"Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.3, proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului 

- cadru privind accesul şi modul de utilizare a curţilor şi terenurilor de sport în aer liber 
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aflate în folosinţa unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi în administrarea 

Consiliului Local al Sectorului 2, prin Direcţia Generală pentru Administrarea 

Patrimoniului Imobiliar Sector 2; 

Domnul Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Avem avizele de la comisii? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis- Claudiu: Aviz favorabil de la Comisia Juridică! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Aviz favorabil de la Comisia de 

Învăţământ, dar o să iau şi cuvântul la acest proiect, mulţumesc. 

Este prezentat Amendamentul Executivului nr.1825126.05.2021 şi completarea la 

amendament nr.1827127.05.2021, la punctul nr.3, proiectul de hotărâre pentru 

aprobarea Regulamentului - cadru privind accesul şi modul de utilizare a curţilor şi 

terenurilor de sport în aer liber aflate în folosinţa unităţilor de învăţământ preuniversitar 

de stat şi în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2, prin Direcţia Generală pentru 

Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi la acest proiect a fost depus un amendament de către primarul sectorului 

2, completat printr-un amendament depus în data de 27.05.2021, ambele amendamente v­

au fost comunicate şi urmează să aveţi în vedere supunerea la vot a amendamentului astfel 

cum a fost completat prin cel înregistrat în data de 27 .05.2021 

Domnul Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Ok, domnule Feroiu. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu: Bun, în primul rând este un lucru 

foarte bun că se deschid curţile şcolilor şi vreau să vă spun că din mandatul trecut Grupul 

PNL a iniţiat un asemenea proiect. Ideea este că mă bucur, aţi scos într-un fel sau altul 

consiliile de administraţie din decizia de a deschide curtea şcolilor, dar o să vă spun şi 

opţiunile mele. La Comisia de Învăţământ am dat un aviz favorabil dar, la Comisia Juridică 
m-am abţinut pentru că nu ştiu - după noul amendament dacă aţi făcut anumite lucruri şi 

rectificări şi aş vrea să le aduc în atenţia dumneavoastră şi anume: dacă a rămas 

obligativitatea ca în momentul în care intră un cetăţean al sectorului 2 - care e o idee foarte 

bună de altfel că nu se face o discriminare între cetăţeni, elevi - şi prezintă buletinul la 

poartă, e obligativitare acest l cr , a ă~i'ect? Et1"l1-ttfh-V~ZITt m a enClamenfe. 

Doamna Alexandra Chirilă, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O 

să răspund eu la asta, da scrie în amendament că adulţii care însoţesc copii sau vin pe cont 

propriu. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu: Scuzaţi-mă, scuzaţi-mă, să-mi spuneţi 

dacă pot să vorbesc. Acest lucru din punctul meu de vedere nu este un lucru chiar foarte 

ok şi vă spun două aspecte: unu la mână doar o autoritate publică reglementată de statul 
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român poate să-ţi ceară un act de identitate şi acesta este Poliţia Română, Poliţia Locală 

etc.etc. şi nu cred că îşi are rostul în regulament. Dacă intră cineva, ar trebui să intre. Al 

doilea lucru: dacă acel paznic, acel om care are o anumită pregătire are drepturi de GDPR? 

că el ar trebui să aibă, el personal cel care foloseşte şi se uită pe actul de identitate să aibă 

dreptul de GDPR. Vreau să-l întreb pe domnul Gârbu, dacă este aici, bun, am şi pentru 

domnia sa două aspect. Unu la mână dacă se distruge ceva, dacă dumneavoastră aveţi prins 

în contractual cu firma de pază pe care o aveţi până la ora şapte, opt. Ţineam minte că 

ADP-ul avea pe parcuri, în caz de distrugere, dacă ei garantează, vin în garanţie pentru 

reparare. ADP-ul la parcuri din câte ţin eu bine minte şi e domnul Drugău în sală are acest 

lucru, adică dacă se strică ceva pe timp de noapte firma este trasă în garanţie şi se 

recuperează banii. A veţi prins aşa ceva în contractul de pază la şcoli? 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: Dacă îmi permiteţi aş 

începe cu întrebarea numărul I legat de legitimarea oamenilor care intră în unităţile de 

învăţământ. Domnule consilier, şi în momentul de faţă orice părinte, orice adult care intră 

într-o unitate de învăţământ, deci oricine intră într-o unitate de învăţământ este legitimată 

şi acest lucru se face în baza ROFUIP-ului (Regulament- cadru de organizare şi funcţionare 

a unităţilor de învăţământ preuniversitar) nr.5447 aprobat în 2020, în care se stipulează 

foarte clar că agentul de pază poate legitima orice persoană care intră în unitatea de 

învăţământ. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu: Aţi spus un ROF? îmi cer scuze ... 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: ROFUIP, este aprobat 

printr-un Ordin de Ministru 5447/2020. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu: Înţeleg, aprobat de Guvernul 

României, da. 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: Exact. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu: Şi în acest caz se aplică. 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: În toate unităţile de 

învăţământ de pe raza sectorului 2. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu: În apropierea curţii şcolilor se aplică 
acest ROF? Scrie acolo special? Pe mine asta mă deranjează, în principiu mi-aş dori „ „ 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: Se aplică şi în prezent şi 

se aplică şi după. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu: Iar paza ca să vină să tragă în garanţie 

în caz că se strică ceva? Plus că, domnule Gârbu acuma dacă stăm bine să ne gândim la 

şcoala 54 au căzut copacii pe dumneavoastră şi era gata să cadă, să omorâm ... 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: La şcoala 56, să ştiţi. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu: La 56, da, ce facem dacă se întâmplă 

un asemenea caz, cu nişte oameni care intră? La 56- toaletări, toate cele, ce facem? nu ştiu, 
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parcă aveaţi un protocol cu ADP-ul, ce facem în acest caz? explicaţi-mi şi mie vă rog 

frumos. A, nu există nu, nu mai există, dacă vin oamenii sâmbătă în curtea şcolii se dărâmă, 

vine vijelia, cade un copac şi îi rupe piciorul, cine răspunde pentru asta juridic vorbind? 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: Dacă îmi permiteţi, cu 

privire la legitimarea oamenilor este permis prin ROFUIP-ul acesta, vi-l şi transmit după 

şedinţă. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu: Trebuia pus pe site. 

Domnul Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Domnule Feroiu vă rog 

lăsaţi-l pe domnul Gârbu să răspundă. 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: Legat de eventuale daune, 

da, cu siguranţă paza suportă atât daunele cât şi dacă se întâmplă ceva să lipsească ceva 

materiale din cadrul unităţilor de învăţământ. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu: Şi cu copacii care cad pe oameni, cine 

răspunde? 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: Cu copacii suntem într-o 

procedură, am lucrat la un contract cadru, suntem aproape de finalizare, imediat ce îl vom 

finaliza îi vom da drumul. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu: Bun, eu vă mulţumesc, atât am avut 

de spus. Mi-aş fi dorit să nu mai fie acea legitimare la poartă şi era un proiect minunat pe 

care l-aş fi susţinut din tot sufletul, oricum îl voi vota pozitiv, consider că este oportun, dar 

această chestie de legalitate ne poate împiedica pe viitor, ca să ştiţi, că ea este o mică 

scăpare. Mulţumesc. 

Domnul Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Domnule primar. Da, era 

înscris şi domnul primar. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

avem viziuni diferite despre cât de perfectibil este acest proiect, a fost important pentru 

mine într-adevăr să deschidem curţile şcolilor pentru comunitate, consider că în sectorul 2 

se face prea puţin sport şi se face prea puţin sp011 şi pentru că nu avem locuri unde să facem 

sport. Este o soluţie eficientă din punctul meu de vedere să facem sport în curţile şcolilor 

care sunt plătite din banii cetăţenilor sectorului 2 şi amenajarea este plătită din banii tuturor 

cetăţenilor, deci este foarte, foarte relevant. Întotdeauna va fi greu să trasăm linia fină dintre 

siguranţa, că avem o responsabilitate asupra unui bun care se deteriorează şi uşurinţa de a 

intra pe terenul de sport. Eu consider că potenţiala legitimare a celor care intră acolo asigură 

totuşi o oarecare responsabilitate pentru cei care ar putea să intre şi să vandalizeze sau mai 

ştiu eu. Suntem un sector care are pază pentru şcoli şi am vrut să folosim acest lucru pentru 

deschiderea tuturor curţilor şcolilor, pentru că investiţiile în sport sunt investiţii care 

returnează foarte mult în lipsa cheltuielilor în sănătate, adică nu lipsa, ci e nevoie de mai 

puţine cheltuieli la sănătate cu cât investim mai mult în sport. Mulţumesc. 
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Domnul Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Domnule Iliescu. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Mulţumesc. Da, acest proiect a 

fost propus şi de mine şi susţinut încă din anul 2020, este un proiect foarte bun, mă bucur 

că îl avem astăzi pe ordinea de zi. De ce? pentru că, copiii din acest sector nu mai au unde 

să se joace, pur şi simplu, în afară de parcurile, care astăzi arată cum arată, adică foarte rău, 

în tot Bucureştiul, pe când locurile pentru educaţie fizică din şcoli cu sălile de sport, cu 

locurile de joacă, arată foarte bine şi dau exemplu de la Şcoala 49, unde într-adevăr s-au 

făcut nişte investiţii şi arată chiar foarte bine. Voiam să vă mai întreb, la articolul... că se 

elimină art.8, ăsta e un lucru bun, deci să se încadreze în grupa de vârstă în conformitate 

cu cea a categoriei unităţii de învăţământ şi tot la art. 8, pct. d)., sintagma: „ să aibă asupra 

sa şi să se prezinte la cererea agenţilor de pază carnetul de elev" ... cum rămâne cu asta 

domnule director? Deci cum rămâne domnule director sau a dacă poate, să ne răspundă 

domnul primar? 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Gârbu vă rog. 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: Carnetul de elev este 

actul care indică că respectivul copil face parte din acea unitate de învăţământ. Cred că ar 

trebui scos şi acela. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Ăla trebuie eliminat. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Susţin eliminarea, da. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi în cuprinsul amendamentului, la pct. 4)„ primul amendament nr. 

1825/26.05.2021, scrie: art.8.lit.d). „sintagma să aibă asupra sa şi să prezinte la cererea 

agenţilor de pază carnetul de elev" se elimină şi se înlocuieşte cu următoarea formulare: „ 
în vederea asigurării accesului în curţile şi terenurile de sport în aer liber aflate în folosinţa 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat aflate în administrarea Consiliului Local al 

sectorului 2, prin DGAPI, utilizatorii adulţi vor avea asupra lor actul de identitate şi îl vor 

prezenta agenţilor de pază", deci nu se mai prevede obligativitatea . 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Carnetului, da. ---
Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, deci este deja reglementat în primul amendament. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Se 

legitimează adulţii, ceea ce discutasem mai devreme, la acel articol, adulţii trebuie să aibă 

un act de identitate şi să se legitimeze. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Şi voiam să spun domnul primar, să-i spun 

doamnei viceprimar, poate se gândeşte în această perioadă, copiii iau vacanţă pe 25 iunie, 
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abia la 1 iulie ei termină cu examenele, cu absolut tot, să vă gândiţi dacă puteţi să 

suplimentaţi pe o perioadă, când soarele e sus şi copilul poate să stea în unitatea de 

învăţământ şi până la orele 20-21, măcar la agentul de pază, ori să rămână el peste, ori să 

mai suplimentăm ceva. 

Doamna Alexandra Chirilă, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Vă 

referiţi în weekend sau în timpul săptămânii? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu, în vacanţă, intră în vacanţă. 

Doamna Alexandra Chirilă, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Păi 

în vacanţă programul probabil, încă nu l-am stabilit, în timpul weekendului am zis că este 

de la 8.00 la 20:00, în vacanţă când nu sunt cursuri atunci curţile şcolilor. .. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: De acord dar agentul de pază stă în unitatea 

de învăţământ până la orele 19, gândiţi-vă pe o perioadă. 

Doamna Alexandra Chirilă, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu, 

în momentul de faţă stă în unităţile de învăţământ 12 ore pe zi, în funcţie de programul 

şcolii, nu neapărat de la şapte la şapte. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu, vă spun eu sigur, domnule Gârbu, 

domnule director Gârbu? 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: Pe durata actului didactic 

ei stau într-adevăr de la şapte la şapte dar au fost şi cazuri speciale în care unitatea de 

învăţământ ne-a solicitat să vină de la opt la opt sau de la nouă la nouă. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da, aici vreau să vă spun să solicitaţi că este 

posibil să rezolvăm şi această problemă. 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: În cadrul contractului de 

pază este permisă această flexibilitate, în funcţie de decizia şcolii sau a consiliului de 

administraţie, să putem muta cele 12 ore în orice interval ales de către unitatea de 

învăţământ. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu băga consiliul de administraţie că văd că 

a fost exclus în ceea ce priveşte deschiderea terenurilor de sport în unităţile de învăţământ, 

trebuie noi să luăm o decizie, adică dumneavoastră. 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: Contractul de pază ne 

permite această opţiune, fără nici o problemă. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da, mulţumesc, asta am vrut. 

Domnul Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Da, domnule Alexandru. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Am o mare rugăminte domnule preşedinte 

îmi e tare drag domnul Adrian Alexandru, a fost colegul nostru dar v-aş ruga tare mult să 

supuneţi la vot intervenţia cetăţenilor, ori la sfârşit, ori la început, în şedinţele de Consiliu 

Local. Mulţumesc. 
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Domnul Adrian Alexandru, al Sectorului 2: Doamna Popescu aţi uitat, la proiectele 

de hotărâri, sunteţi consilier la al treilea sau la al patrulea mandat, inclusiv cetăţenii, deci 

la proiectele de hotărâri inclusiv cetăţenii, doamna Niţă poate să vă confirme că la proiecte 

inclusiv cetăţenii pot să pună întrebări . 

Domnul Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Domnule Alexandru, vă 

rog. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: V-aţi anunţat prezenţa, aţi anunţat 

preşedintele? 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean al Sectorului 2: Nu am putut să mă anunţ înainte 

pentru că nu eram hotărât, am fost la doamna Niţă m-am prezentat, mi-a spus că nu este 

preşedinte de şedinţă, n-am putut să mă anunţ înainte de şedinţă. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu am nimic cu dumneavoastră, suntem 

într-un cadru legal. 

Domnul Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Vă rog, Vă rog fără 

contradicţii. 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean Sectorului 2: Îmi cer scuze, dar mă miră 

intervenţia doamnei Popescu care este la al nu ştiu câtelea mandat. 

Domnul Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Domnule Alexandru, vă 

rog. 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean al Sectorului 2: Deci eu pun prima dată 

întrebarea, legată de acest proiect, o întrebare scurtă aşa cum se face la dezbatere. Ce toalete 

vor folosi cei care vor intra în curtea şcolii? atât copiii cât şi adulţii, asta e întrebarea şi 

vreau un răspuns punctual. Dacă îmi permiteţi, cu voia dumneavoastră aş face un apel din 

partea unui cetăţean şi aş dori ca, mai ales când este vorba de proiecte de tip normativ -

cele care se adresează tuturor cetăţenilor din sector, să spunem adevărul, să lăsăm politica 

de partid, cine a făcut, cine este pentru ... dacă e să spunem şi să stabilim priorităţile, în 

acest moment sunt curţi ale şcolilor care nu au nici măcar un panou de baschet, mi se părea 

ca prioritate întâi să amenajăm curţile şcolilor şi după aceea să stabilim cine intră. După 

aceea, în acest moment cuiţile şcolilor sunt deschise, nu sunt închise, da, la dezbatere s-a 

pus problema că responsabilitatea nu poate să fie a omului de la pază ci trebuie să fie a 

unor adulţi. Asta se poate face doar în cazul unor activităţi organizate. Şi alt lucru pe care 

aş vrea să-l precizez legat tot de adevăr, faptul că în 2016 la Primăria Sectorului 1 a fost 

prima dată când s-a aprobat o hotărâre de consiliu pentru accesul în curtea şcolii, dacă e să 

spunem adevărul. În 2016 un grup de consilieri din Consiliu Local a iniţiat acest proiect şi 
începând cu toamna lui 2016 pornind chiar de la acest proiect, dacă e să spunem adevărul, 

au început în premieră în acest consiliu local dezbaterile pe proiecte de tip normative. Asta 

voiam să precizez şi voiam să uităm că PNL-ul în 2018, PSD-ul în 2020 .... eu nu îmi aduc 

aminte de acest lucru, important e să facă ceva bun pentru copii. 
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Domnul Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Vă mulţumesc mult pentru 

intervenţie. Supun la vot amendamentul iniţiat de domnul primar. 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean al Sectorului 2: N-am primit răspuns la întrebare, 

domnule preşedinte mă iertaţi, iniţiatorul trebuie să răspundă la întrebare. Eu am pus 

întrebarea: Ce toalete se vor folosi de către copiii şi adulţii care vor intra în curtea şcolii? 

asta e întrebarea şi rog răspunsul de la iniţiatorul proiectului. 

Domnul Gârbu Bogdan, Director General DGAPI Sector 2: Dacă îmi permiteţi să 

răspund eu. Acelaşi proiect după cum a spus domnul fost consilier Adrian Alexandru este 

implementat de mai mult de 4 ani la Sectorul 3 şi până acum nu a fost nici un fel de 

problemă, nici legată de toalete, nici legată de distrugeri, nici legată de fmturi. Este 

implementat mai de curând şi la Sectorul 6 şi la fel va fi implementat şi la Sectorul 2 şi nu 

am avut nici un fel de problemă nici în Sectorul 3, nici în 6 şi sperăm că de acum în acolo 

nici în Sectorul 2, nu văd de ce să facem noi diferit faţă de un exemplu de bună practică. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Bănuiesc că unitatea de învăţământ posedă 

toalete la toate nivelele şi la toate etajele şi pentru profesori şi pentru elevi şi pentru toată 

lumea. Păi nu, agentul de pază oricum este acolo şi i se arată lui. 

Doamna Alexandra Chirilă, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Haideţi că răspund eu. Domnule Alexandru ştiţi că am discutat şi la dezbatere, am discutat 

şi duminică când m-aţi invitat la Şcoala Ferdinand, am dezbătut intens acest Regulament 

şi deschiderea curţilor şcolilor. Deschiderea curţilor şcolilor dă posibilitatea cetăţenilor din 

Sectorul 2 să facă sport în proximitate, adică eu îmi imaginez că cineva care locuieşte în 

Pantelimon nu o să se ducă neapărat în zona centrală ca să facă sport. Este un proiect pilot 

şi vom vedea cum se va desfăşura, dar eu am încredere că oamenii vor şti regulile, vor şti 

că nu vor fi toalete în acest moment când deschidem curţile şcolilor şi îşi vor lua măsurile 

necesare, se vor duce acasă. Mulţumesc. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Doamna secretar haideţi să lămurim când 

intervin cetăţenii la fiecare proiect al nostru sau cum să procedăm din punct de vedere legal, 

se înscriu pe o listă cu câteva zile înainte? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna Popescu, domnul Alexandru a formulat cerere, a fost avizată în sensul participării 

s-a prezentat la prezidiu pentru a se înscrie la cuvânt, însă nefiind reglementată situaţia cu 

preşedintele de şedm ă nu a avu pos1Bt11 a ea să anun e cniar de la mceputul şectinţei că 

doreşte să intervină. A anunţat la Secretarul General iar eu i-am comunicat domnului 

Pellegrini despre solicitarea de intervenţie. În Regulamentul de Organizare şi Funcţionare 
al Consiliului Local cam aceasta este procedura, anunţă dinainte prin cerere după care 

solicită domnului preşedinte de şedinţă acceptul, îl are de la domnul Pellegrini. Repet nu a 

putut imediat la începutul şedinţei pentru că am avut de rezolvat această problemă cu 

preşedintele. Vă mulţumesc. 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Mulţumesc, ca să ştie toată lumea, că aşa 

trebuie. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: L-aş întreba pe domnul 

Alexandru la ce toaletă se referă. 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean al Sectorului 2: O să răspund la întrebare, în 

2016 când s-a documentat acest proiect, femeile de serviciu din curtea şcolii au spus că s­

au găsit în curtea şcolii inclusiv prezervative şi mucuri de ţigări, îmi cer scuze! 

Se supune la vot Amendamentul Executivului nr.1825126.05.2021 şi completarea la 

amendament nr.1827127.05.2021, la punctul nr.3, proiectul de hotărâre pentru 

aprobarea Regulamentului - cadru privind accesul şi modul de utilizare a curţilor şi 

terenurilor de sport în aer liber aflate în folosinţa unităţilor de învăţământ preuniversitar 

de stat şi în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2, prin Direcţia Generală pentru 

Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 

2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei , Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

Se supune la vot punctul nr. 3 cu amendament şi completarea la amendament, 

proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind accesul şi modul 

de utilizare a curţilor şi terenurilor de sport în aer liber aflate în folosinţa unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat şi în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2, 

prin Direcţia Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2 şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, ,VU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 
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Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Vă 

mulţumesc! 

Este prezentat punctul nr.4, proiectul de lwtiirâre privind încheierea contractului de 

parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învă/ământul dual între 

operatorul economic S.C. AMBER TECHNOLOGIES S.R.L, Liceul Tehnologic „Nikola 

Tesla " şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Sunt 

intervenţii la proiect? „. Avizul de la Comisiile de Buget, Juridică, Învăţământ? 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Aviz favorabil de la Comisia de Buget! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis- Claudiu: Aviz favorabil de la Comisia Juridică! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Aviz favorabil de la Comisia de 

Învăţământ! La toate cele 4, ba nu 5 proiecte avizul este favorabil la Învăţământ! 

Se supune la vot punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind încheierea contractului 

de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăfământul dual între 

operatoru/ economic S.C. AMBER TECHNOLOGIES S.R.L, Liceul Tehnologic „Nikola 

Tesla" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 

2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

inu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, 

Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : - Iliescu Constantin Cristinei. 
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Este prezentat punctul nr.5, proiectul de hotărâre privind încheierea contractului de 

parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăfământul dual între 

operatorul economic S.C. INTERADA-SERVICE-COM S.R.L. , Liceul Tehnologic „Nikola 

Tesla " şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu, preşedinte de şedinţă : Avizul de 

la Comisiile de Buget, Juridică, Învăţământ? 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Aviz favorabil de la Comisia de Buget! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis- Claudiu: Aviz favorabil de la Comisia Juridică! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Aviz favorabil de la Comisia de 

Învăţământ! 

Se supune la vot punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind încheierea contractului 

de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăfământul dual între 

operatorul economic S.C. INTERADA-SERVJCE-COM S.R.L., Liceul Tehnologic „Nikola 

Tesla" şi Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 

2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, 

Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iliescu Constantin Cristinei. 

Este prezentat punctul nr.6, proiectul de hotărâre privind încheierea contractului de 

partenerial pentru ]ormarea profesională a elevilor prin mvăfământul dual intre 

operatorul economic S.C. ZENTIVA S.A., Colegiul Tehnic „Edmond Nicolau" şi Sectorul 

2 al Municipiului Bucureşti (Contract de parteneriat nr. 875105.05.2021),· 

Domnul consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu, preşedinte de şedinţă : Avizul de la 

Comisiile de Buget, Juridică, Învăţământ? 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Aviz favorabil de la Comisia de Buget! 
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Domnul consilier local Săftoiu Elwis- Claudiu: Aviz favorabil de la Comisia Juridică! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Aviz favorabil de la Comisia de 

Învăţământ! 

Se supune la vot punctul nr. 6, proiectul de hotc'irâre privind încheierea contractului 

de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăfământul dual între 

operatorul economic S. C. ZENTIVA S.A„ Colegiul Tehnic „ Edmond Nicolau" şi Sectorul 

2 al Municipiului Bucureşti (Contract de parteneriat nr. 875105.05.2021) şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al domnului Anghel Florin: DA 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind încheierea contractului de 

parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăfământul dual între 

operatorul economic S. C. ZENTIVA S.A., Colegiul Tehnic „ Edmond Nicolau" şi Sectorul 

2 al Municipiului Bucureşti (Contract de parteneriat nr. 876105.05.2021),· 

Domnul consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Avizul de la 

Comisiile de Buget, Juridică, Învăţământ? 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Aviz favorabil de la Comisia de Buget! 

--------.-cDomnul consilier..J.ocal Săftoiu.Elwis~Glaudiu : Aviz favorabil de.la Gomisia Juridică!~-----­

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Aviz favorabil de la Comisia de 

Învăţământ! 

Se supune la vot punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind încheierea contractului 

de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învăfământul dual între 

operatorul economic S. C. ZENTIVA S.A., Colegiul Tehnic „ Edmond Nicolau " şi Sectorul 
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2 al Municipiului Bucureşti (Contract de parteneriat nr. 876105.05.2021) şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.8, proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului 

pentru organizarea şi funcţionarea comisiilor de evaluare a propunerilor de proiecte şi a 

comisiei de soluţionare a contestaţiilor constituite în baza Legii nr. 35012005, cu 

modificările şi completările ulterioare," 

Domnul consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Avizul de 

la Buget, Juridic, Transparenţă? 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Aviz favorabil de la Comisia de Buget! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis- Claudiu: Aviz favorabil de la Comisia Juridică! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Favorabil şi 

de la Transparenţă! 

Se supune la vot punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Regulamentului pentru organizarea şi funcţionarea comisiilor de evaluare a propunerilor 

de proiecte şi a comisiei de soluţionare a contestaţiilor constituite în baza Legii nr. 

35012005, cu modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena-
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Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.9, proiectul de hotărâre privind desemnarea 

reprezentanţilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti în Comisiile 

de evaluare şi, respectiv, în Comisia de soluţionare a contestaţiilor aferente procedurii de 

selecţie a propunerilor de proiecte depuse conform Regulamentului cadru privind regimul 

finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările 

şi completările ulterioare; 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Dacă îmi permiteţi domnule 

preşedinte! Eu propun să faceţi parte numai dumneavostră, cei din USR şi PNL. .. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu, preşedinte de şedinţă: La ce anume 

vă referiţi domnule Iliescu? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: La desemnarea reprezentanţilor, 

la toate! Ce rost mai are? când împreună sunteţi majoritari .. ce să mai ... 

Domnul consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

vedem avizele mai întâi. Juridic, Învăţământ, Protecţie socială, Ecologie ? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Favorabile toate, vă spun eu! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis- Claudiu: Aviz favorabil de la Comisia Juridică! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Aviz favorabil de la Comisia de 

Învăţământ! 

Domnul consilier local Şerpescu Cătălin Constantin: Favorabil, toate proiectele de pe 

ordinea de zi de astăzi au aviz favorabil de la Comisia de Protecţie socială. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Aviz favorabil de la Comisia de Ecologie. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu, preşedinte de şedinţă : 

Nominalizări? 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Dacă-mi permiteţi, ar fi de dorit să 

avem un scurt rezumat al tuturor comisiilor, poate să ni-l facă doamna iniţiator Chirilă. 

Doamna consilier local Chirilă Alexandra Elena: Da, avem 5 Comisii pe cele 5 

domenii, pentru grant-uri: Cultură şi Culte, Educaţie, Mediu, Social ş i Sport. În fiecare 

comisie vom avea persoane din aparatul de specialitate, dar şi 2 consilieri locali. Pe data 

de 7 iunie se închide Apelul pentru proiecte şi trebuie să avem comisiile constituie ca să 
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putem deschide propunerile de proiecte şi comisia să voteze aceste proiecte şi care primesc 

grand-urile. Dacă aveţi întrebări, vă rog ? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Bun, dacă 

nu sunt întrebări putem trece la nominalizări? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: După cum 

observaţi este vorba de 2 membrii titulari şi 2 de rezervă pentru fiecare dintre comisii, deci 

trebuie aleşi 4 consilieri locali şi care nu trebuie să se regăsească în Comisia de Soluţionare 

a Contestaţiilor 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: S-ar putea să nu mai aveţi consilieri!? 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Aş vrea să fac eu nominalizări în 

numele Grupului USR-PLUS dar, înainte de asta aş vrea să fac o precizare: noi am avut 

discuţii cu toate Grupurile, inclusiv Grupul PSD a fost invitat să participe cu consilieri la 

componenţa acestor comisii, însă Grupul PSD a refuzat. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: D-na Anda Badea am refuzat pentru că am 

fost excluşi de la celelalte comisii care au fost votate până acum în Consiliul Local şi am 

considerat, noi , Grupul PSD, că „ nu suntem capabili, ca şi dumneavoastră "să facem parte 

din comisiile acestea, mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: În sfârşit aţi spus un adevăr, Doamne 

ajută! 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Mulţumesc, noi nu ne temem de 

muncă! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Vreau să vă văd cum o să vă descurcaţi 

dumnevoastră cu Legea 350. 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Nu ne temem de muncă aşa că vă 

propunem din partea grupului USR- PLUS, câte 1 persoană ca titular în fiecare comisie şi 

câte o persoană ca rezervă. Dacă-mi permiteţi, noi am discutat între noi şi propunerile din 

partea USR-PLUS sunt următoarele: 

Comisia de Cultură: Titular- Alexandra Chirilă; Rezervă - Anda Badea. 

Comisia de Sport : Titular- Anda Badea; Rezervă - Andrei Panaitescu. 

Comisia de Educaţie : Titular- Alexandra Chirilă; Rezervă - Radu Nedelcuj. 

Comisia de Mediu: Titular- Silviu Matei; Rezervă -Adrian Albu. -------
Comisia Socială : Titular - Angel Croitoru; Rezervă - Marius Pellegrini. 

Comisia de Soluţionare Contestaţii: Titular- Adrian Albu; Rezervă - Gabriel 

Waspusch . 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Acestea sunt nominalizările din partea 

USR-PLUS, aţi văzut avem câte un titular şi câte o rezervă în fiecare comisie. Sperăm să 

fie mult de muncă, sperăm să fie foarte multe proiecte din care să selectăm . ONG-urile să 
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candideze pentru a primi banii aceştia pentru a-i transforma în ceva bun pentru comunitate, 

mulţumesc! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Doamna Badea sunteţi sigură că 

n-aţi uitat pe cineva de la USR sau de la PLUS, mie îmi iese că aţi uitat vreo 2 persoane, e 

ceva în neregulă!? 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Domnule preşedinte avem timp de 

discuţii inutile? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Bun, dacă 

nu mai sunt alte intervenţii ... 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis- Claudiu: Grupul PNL poate propune sau le 

luăm pe rând? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Staţi puţin că 

trebuiesc supuse la vot. Înţeleg că e vorba de propunerile formulate de Grupul USR-PLUS 

şi urmează să votaţi aceste propuneri. 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: propunerile noastre nu acoperă toţi 

membrii comisiilor, noi am propus doar câte un titular şi doar câte o rezervă, mai rămâne 

câte un titular de propus de către celelalte formaţiuni şi câte o rezervă pentru fiecare cel 

puţin, ar putea să existe chiar şi competiţie! Dar modul în care votăm, nu ştiu, e alegerea 

dumneavoastră! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Dacă-mi 

permiteţi. Am anunţat de la începutul proiectului că cei care sunt membrii în comisiile de 

evaluare, indiferent că sunt rezervă sau titular, nu pot fi membrii în Comisia de Soluţionare 

a Contestaţiilor - e situaţia domnului Albu, e membru în Comisa de Contestaţii şi este şi ca 

rezervă la Comisia de Mediu. 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Am înţeles, atunci aş vrea să schimb, 

ca rezervă la Comisia de Mediu ar putea fi Andrei Panaitescu. 

Doamna consilier local Iordache Isabela Florina: Aş putea face şi eu o nominalizare 

din partea Partidului Mişcarea Populară? Îl propun pe domnul Cătălin Şerpescu. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Cătălin Şerpescu - avaria, avaria 

USR-ului. 

Doamna consilier local Iordache Isabela Florina: Pentru Comisia de Contestaţii pe 
---

domnul Cătălin Şerpescu. 

Doamna consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnule preşedinte, până îşi face 

doamna Anda Badea „ temele " vă rog să-i atrageţi atenţia d-nei Niţă să nu mai bage „ 
zânzanie" cu Grupul PNL, vă rog eu frumos ! 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Dacă eraţi puţin atent aţi fi văzut că am 

înlocuit deja rezerva de la Comisia de Mediu. 
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Doamna consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Doamnă nu trageţi aer între cuvinte 

şi nu putem să fim în pas cu dvs., de asta. 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Învăţaţi să ţineţi pasul atunci! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Supun la vot 

propunerea USR-PLUS! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Vă rugăm să mai repetaţi o dată că nu 

am înţeles cine în ce comisie este. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Atunci vă 

rog frumos să faceţi linişte. 

Doamna consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Vă rog frumos domnule preşedinte 

se poate să le repete doamna secretar, ca să le înţelegem cu siguranţă. Doamna Anda Badea 

a făcut nişte înlocuiri, dânsa enunţă foarte rapid şi nu putem să o auzim de acolo de acasă, 

dacă era în sală poate se auzea mai bine. Vă rugăm doamna secretar să le enunţaţi 

dumneavoastră. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Propunerile 

doamnei Anda Badea pentru comisii sunt următoarele: 

Comisia de Cultură şi Culte : Titular- Alexandra Chirilă; Rezervă - Anda Badea. 

Comisia de Sport : Titular- Anda Badea; Rezervă - Andrei Panaitescu. 

Comisia de Educaţie : Titular- Alexandra Chirilă,· Rezervă - Radu Nedelcuţ. 

Comisia de Mediu: Titular- Silviu Matei,· Rezervă - Andrei Panaitescu. 

Comisia Socială: Titular - Angel Croitoru; Rezervă- Marius Pellegrini. 

Comisia de Soluţionare Contestaţii : Titular- Adrian Albu; Rezervă - Gabriel 

Waspusch. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Domnule 

Zaharia aţi înţelesm pe deplin? 

Doamna consilier local Zaharia Răzvan Cristian: De la dumneavoastră da doamnă! 

Doamna consilier local Iordache Isabela Florina: Şi propunerea de la PMP, 

nominalizarea domnului Cătălin Şerpescu unde este? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Acum se 

supun la vot propunerile USR, după care se vor vota, pe rând celelalte propuneri formulate _______ ...;;.. 

de grupurile de partide, vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Rog 

membrii PSD să facă linişte în sală, ca să-i auzim şi pe colegii de acasă, mulţumesc frumos! 

Se supune la vot propunerea Grupului USR-PLUS pentru comisii la punctul nr. 2 şi 

aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -17, NU - O, ABŢ -

1, NU VOTEAZĂ - 9. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Yirgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Alte 

propuneri de vot? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Grupul PNL, face următoarele 

propunen: 

Comisia de Cultură şi Culte : Titular- Magda CATONE; Rezervă -Alexandru Dinu. 

Comisia de Sport: Titular- Silviu Feroiu; Rezervă - Adrian Costache. 

Comisia de Educaţie : Titular- Claudiu Săftoiu,· Rezervă - Magda Catone. 

Comisia de Mediu: Titular- Adrian Costache; Rezervă - Claudiu Săftoiu. 

Comisia Socială : Titular - Adrian Costache; Rezervă - Silviu Feroiu. 

Comisia de Soluţionare Contestaţii : Titular- Claudiu Niculescu; Rezervă - Alexandru 

Dinu. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Ce înseamnă să ai doar 6 voturi, 

în Consiliu ... 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: L-am pus la Contestaţii, pentru că nu 

are voie în alte locuri ... 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Dacă îmi 

permiteţi, la Contestaţii, pe cine aţi pus dumneavoastră titular? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Claudiu Niculescu! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Mă scuzaţi! 

omnul consilierlocal SăftoiUElwis-Clau iu: Ş-i rezervâ,domnulAlexandru "binu. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Deci la liberali, a fost mai 

simplu, că sunt doar 6, a fost unul pe faţă şi unul pe dos .... .. .. . 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Dacă îmi 

permiteţi , domnul Alexandru Dinu, este rezervă la Cultură şi este rezervă şi la Contestaţii . 

Am arătat că nu poate fi în ambele comisii! 
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Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Dacă este de acord ş i domnul 

Şerpescu să facă parte din Comisia de Cultură şi Culte. Acum trebuie să înţelegeţi că sunt 

destul de puţini consilieri, . . . . atâtea poziţii pentru fiecare comisie, fiind în grupul 

majorităţii, cred că propunerea pentru un coleg de la PMP, este una în regulă! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Domnule 

Şerpescu sunteţi de acord ? 

Domnul consilier local Şerpescu Cătălin Constantin: Am spus da! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă : Mă scuzaţi, 

făceau gălăgie membrii PSD! 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Domnule Preşedinte, dacă îmi permiteţi să 

intervin, mi s-a părut că am auzit-o pe colega noastră, doamna Iordache, propunând-ul pe 

domnul Şerpescu, pentru comisia de contestaţii, m-am înşelat? 

Doamna consilier local Iordache Florina Isabela: A fost propunerea PMP pentru 

Comisia de Contestaţii! 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: În comisia de Contestaţii, corect! 

Doamna consilier local Iordache Florina Isabela: Corect! 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Atunci îmi este teamă că domnul Şerpescu 

nu poate, este în aceiaşi situaţie cu domnul Dinu! 

Doamna consilier local Iordache Florina Isabela: Exact! 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Nu poate fi membru şi la Contestaţii şi la 

Cultură! 

Doamna consilier local Iordache Florina Isabela: Da! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Domnul 

Şerpescu este propunerea pentru rezervă la Comisia de Soluţionare a Contestaţiei, ca să 

notăm? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Subiect şi predicat, o propoziţie, că nu se 

înţelege nimic! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Vreau să fac o corectură, la Comisia 

de Contestaţii , să ne retragem colegii pentru a lăsa propunerile de la PMP. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Dacă 

.Jmi..1~ermit~i domnule preşedinte, domnule Săftoiu, am înţe les corect că dumneavoastră vă 

retrageţi ambele propuneri de la Contestaţii, adică ş i titularul şi rezerva .. . . sau doar ezerva, 

că nu am înţeles? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Ambele propuneri. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Ambele şi titularul şi rezerva, rămânând ca propunerea să fie pentru PMP! Pentru colegii 

de la PMP, pentru Comisia de Soluţionare a Contestaţiilor. 
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Se supune la vot propunerea Grupului PNL +PMP pentru comisii la punctul nr. 2 şi 

aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -17, NU - O, ABŢ -

0, NU VOTEAZĂ - I O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Propuneri din 

pa11ea grupului PSD? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: În semn de protest noi nu avem 

nici o propunere, nici nu vom vota! În semn de protest, vă lăsăm pe dumneavoastră care le 

ştiţi pe toate să conduceţi cu mult spor. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Domnule 

Săftoiu puteţi relua propunerile dumneavoastră pentru Comisia de Soluţionare a 

Contestaţiilor. Aţi spus că v-aţi retras propunerile dintre membrii PNL şi aţi propus pe 

altcineva? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Am propus pe domnul Şerpescu, 

titular şi pe doamna Isabela rezervă. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Asta supuneţi 

la vot domnule Pellegrini. Îmi cer mii de scuze. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Deci s-au 

ocupat toate locurile în comisii. 

e supune la-vot-punctul nr. 9 cu-propunerileîtpl'lJbatecrmffior, proieclul de 

hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti în Comisiile de evaluare şi, respectiv, în Comisia de soluţionare a 

contestaţiilor aferente procedurii de selecţie a propunerilor de proiecte depuse conform 

Regulamentului cadru privind regimul finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului 

local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit 
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Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -16, NU - O, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - 1 O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu 

Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache Isabela Florina, 

Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Catone Magdalena- Marta. 

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O 

să vă propun o pauză la 6 fără un sfert, să mai bem un pic de apă ... dar mai avem până 

atunci. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Măcar să votăm execuţia 

bugetară. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

acum, la 6 fără un sfert, ca să ne pregătim, mai este timp. Apropo de această variantă pe 

care o spuneţi dumneavoastră, că nu mai votaţi din spirit. .. , nu ştiu, nu am înţeles foarte 

bine, o să vă propun la următoarea şedinţă de Consiliu Local şi vă rog să vă gândiţi la asta, 

o să vă propun să formăm o comisie de analiză a tarifelor transmise de către operatorul de 

salubritate şi aş ruga ca toate grupurile să se gândească la reprezentanţi. Vom avea 3 

reprezentanţi în comisia de negociere, de discutare a tarifelor transmise de Supercom. Nu 

acum ci pentru următoarea şedinţă de consiliu şi aş aprecia foarte mult dacă toate grupurile, 

toate partidele ar fi reprezentate. Deci, ţinând cont de ce spuneaţi mai devreme, v-aş ruga 

totuşi ca pentru acest subiect să vă gândiţi să desemnaţi un reprezentant. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Mulţumim pentru propunere, domnule 

Primar, am fi apreciat dacă şi la preşedinţii de şedinţă şi la celelalte comisii, aţi fi avut 

aceiaşi abordare, toate partidele prezente din Consiliul Local, trebuie să facă parte din 

comisii şi în acelaşi timp să aibă şi preşedinţia şedinţelor de consiliu. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Deci ne vom gândi, 3 consilieri domnule 

Primar sau 4? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Încă 

nu am făcut acest proiect final, dar probabil că vor fi 3. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Avem PMP-ul,o să ne gândim! 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Rog 

grupul PSD, să se gândească la o propunere! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Promiteţi că va fi o practică în viitor? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

ştiu ce aş putea să promit! Promit pentru toate lucrurile care mi se par relevante şi care mi 

se par că trebuie să aibă consultarea tuturor din timp, nu doar atunci când se pot pune în 

transparenţă ... Voi cere consilierilor PSD, să cunoască, repet, proiectele mai importante 

ale sectorului. Salubrizarea este unul dintre cele mai importante proiecte şi este normal ca 

toată lumea să participe la această comisie de analiză a tarifelor în aşa fel încât să ne 

asigurăm că merge mai departe cum trebuie. Promit că vă voi cere sprijinul pentru toate 

proiectele care mi se par cu un impact semnificativ şi major asupra dezvoltării Sectorului 

2, asta pot să o promit! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Propun să 

trecem la punctul 1 O de pe ordinea de zi. 

Este prezentat punctul nr.JO, proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de 

execujie al bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi a situajiilor 

financiare anuale la 31.12.2020,· 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Aviz de la 

buget! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil! 

Se supune la vot punctul nr.JO, proiectul de hotlfrâre privind aprobarea contului de 

execu/ie al bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi a situa/ii/or 

financiare anuale la 31.12.2020;şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa , Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -
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Este prezentat punctul nr.11, proiectul de hotărâre privind bugetarea participativă 

la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Iniţiatorul 

doreşte să prezinte? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Dacă doriţi să fac o mică prezentare 

a proiectului! Ştiu că majoritatea consilierilor locali, ştiu despre ce este vorba, dar fac o 

prezentare şi pentru cei care se uită la noi pe Facebook, bugetarea participativă este practic 

o reîntoarcere a banilor cetăţenilor, luaţi din impozite, la ei însăşi pentru a crea proiecte iar 

noi să le implementăm. Este un proiect care funcţionează în alte municipii de judeţ 

extraordinar de bine, ce are rezultate. Bineînţeles că o să dau exemplele liberale din Ardeal, 

dar toată lumea ştie acest lucru, eu vă spun că nu este doar proiectul meu, este proiectul 

cetăţenilor, al consilierilor locali, al tuturor partidelor care pot să vină şi să susţină un 

asemenea proiect. Mi-l doresc cât mai repede de pus pe eşafod şi să îl vedem funcţional, 

pentru că vom avea cu toţii de muncă, să îl facem cunoscut cetăţenilor pentru că implicarea 

civică în ceea ce înseamnă societate şi ceea ce înseamnă dezvoltarea unui oraş pe diferite 

domenii . Dacă sunt întrebări vă stau la dispoziţie, doar atât am vrut să spun ca o scurtă 

prezentare şi vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Domnule 

Iliescu întâi trebuie să luăm avizele de la comisii! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Comisia 

judidică? Comisia de buget? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Juridic, pozitiv! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Buget, aviz pozitiv! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Învăţământ 

şi urbanism, favorabil, şi de la transparenţă. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dacă îmi permiteţi, la art. 7, este nevoie 

să votăm membrii comisiei de evaluare, pentru proiecte. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Corect, aşa este. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Propuneri? 
~~~~~~~~~ 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Din partea PNL, sunt 5 poziţii în 

această comisie, votăm o dată cu componenţa comisiei? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Dacă îmi 

permiteţi, vom proceda, ca şi anterior, în primul rând se vor vota membrii comisiei pentru 

bugetare participativă . Sunt un număr de 5 membrii, prevăzuţi la art. 7 din hotărâre, după 

care se va vota proiectul în ansamblul lui, luând în discuţie şi membrii comisiei votaţi de 

dumneavoastră. Sunt 5 consilieri pe care trebuie să îi nominalizaţi, trebuie analizat votul şi 
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prin urmare se va relua după nominalizarea membrilor. Deci, se va lua act că nu s-a votat 

până în acest moment, s-a deschis? votul va fi întrerupt. .. .... . . 

Domnul consilier local Şerpescu Cătălin Constantin: Nici nu s-a auzit că trebuie să 

se voteze, noi nu am auzit. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nimeni nu a 

auzit că se votează proiectul, prin urmare .... . vă rog frumos proiectul prevede la art. 7 că se 

vor vota 5 membrii, nu s-a votat nimic în acest moment, a fost o intenţie de a se supune la 

vot, s-a constatat că este necesară nominalizarea, s-a anulat această tentativă de vot, se va 

proceda în continuare conform celor arătate. Urmează să nominalizaţi şi să supuneţi la vot 

cei 5 membrii pentru comisie, domnule preşedinte întrebaţi! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Nominalizări 

pentru comisie? 

Doamna consilier local Iordache Florina Isabela: Din partea partidului PMB îl 

nominalizez pe domnul Cătălin Şerpescu. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Supuneţi la 

vot! 

Se supune la vot propunerea PMP la punctul nr. 11- nominalizat fiind Şerpescu 

Cătălin Constantin şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -18, NU - O, ABŢ-0 I NU VOTEAZĂ - 9. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Dinu Alexandru, 

Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache Isabela 

Florina, Şerpescu Cătălin Constantin, Georgescu Elena- Daniela, Popescu Lenuta. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Zaharia Răzvan Cristian, 

Costache Adrian. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Grupul liberal îi propune pe domnul 

Silviu Feroiu şi domnul Claudiu Niculescu. 

Se supune la vot propunerea Grupului PNL la punctul nr. 11 - nominalizat fiind 

Feroiu Dumitru Silviu şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -1 7, NU - O, ABŢ- 0, NU VOTEAZĂ - 10. 
34 

- VIZAT 
pre neschimbare 
SECRETAR 

.,,_~ 



Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, , 

Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

Se supune la vot propunerea Grupului PNL la punctul nr. 11 - nominalizat fiind 

Nicolescu Claudiu şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -18, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 9. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Din partea grupului USR-PLUS, îi 

nominalizez pe Anda Badea şi pe Radu Nedelcuţ. 

Se supune la vot propunerea GrJ!J!ului USR- PLUS la punctul nr. 11 - nominalizată 

fiind Badea Anda Simona şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -18, NU- O, ABŢ- 0, NU VOTEAZĂ-9. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 
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Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin, Popescu Lenuta. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Zaharia Răzvan Cristian. 

Se supune la vot propunerea Grupului USR-PLUS la punctul nr. 11 - nominalizat 

fiind Nedelcu/ Radu şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -17, NU- O, ABŢ - 10, NU VOTEAZĂ- JO. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Domnule 

Iliescu vă rog puţină linişte! Pe bune vorbim de fotbal în timpul şedinţei de Consiliu? Avem 

pauză acum, domnul Primar a cerut o pauză la şase fără un sfert, puteţi să îl întrebaţi atunci! 

Se supune la vot punctul nr. 11 cu propunerile aprobate, proiectul de hotărâre 

privind bugetarea participativă la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ-I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 
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Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : -Anghel Florin. 

Este prezentat punctul nr.12, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi completarea 

H. C.L. Sector 2 nr. 2612013 privind aprobarea schemei proprii de finanţare a programelor 

locale privind lucrările de intervenţii pentru creşterea eficienţe i energetice a blocurilor de 

locuinţe de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, astfel cum a fost modificată şi 

completată prin H. C.L Sector 2 nr. 4212015; 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Este 

o hotărâre de consiliu pentru punerea în acord cu legislaţia în vigoare. Anvelopările 

funcţionau în baza unei legi care între timp a fost schimbată şi drept urmare această hotărâre 

de consiliu local nu face decât să pună în acord cu legis laţia curentă decizia de consiliu 

local , care permite anveloparea blocurilor. Este un proiect tehnic. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Comisia de 

buget? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz pozitiv! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Comisia juridică, aviz pozitiv. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Comisia de servicii publice, 

aviz favorabil! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Doamna 

Lăzăroiu! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Am şi eu o întrebare pentru domnul 

Primar, ştim cu toţii că 90% se suportă din bugetul local, 10% este cota care revine 

asociaţiilor de locatari pentru aceste anvelopări. Cum veţi încasa aceşti 10% de la 

proprietari? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Acest lucru se va decide printr-o hotărâre de consiliu local viitor, vom avea o consultare 
~~~~~~~~- -~~~~ 

largă pe această temă, în acest moment pare nedrept pentru foarte mulţi care au avut 

blocurile anvelopate gratuit, aşa a fost, punerea în acord cu această lege prevede ş i acordul 

cu banca europeană de investiţii, prevede faptul că asociaţiile de proprietari trebuie să 

plătească cei 10%. În acest moment Primăria Sector 2 finanţează cei 10%, deci în acest 

moment asociaţiile de proprietari nu trebuie să plătească cei 1 0%. Căutăm o metodă de 

finanţare prin care să rezo lvăm problema legal, dar nu este ce votăm astăzi, această 
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finanţare, metoda prin care se rezolvă această finanţare care va fi supusă aprobării 

Consiliului Local într-un proiect viitor. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Deci să înţelegem că va intra în 

aplicare în momentul în care va exista o hotărâre de consiliu local, iar ea nu va face trimitere 

la ceea ce s-a anvelopat până acum? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Când vom avea o astfel de. „, orice hotărâre de consiliu viitoare va face referire la această 

hotărâre de consiliu, pentru că această hotărâre de consiliu ne pune în acord cu legea aşa 

cum arată ea acum. Hotărârea de consiliu viitoare, cu privire la recuperarea banilor de la 

asociaţiile de proprietari aşa cum o vom gândi - stăm de vorbă mai mulţi primari DIN 

Bucureşti apropo de această situaţie, în momentul în care vom avea o soluţie, cu siguranţă 

o vom supune aprobării Consiliului Local, repet, în acest moment din bugetul local se 

finanţează inclusiv partea această de 10% aferentă asociaţiilor de proprietari. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Deci, domnule primar, să înţelegem că nu 

mai doriţi finanţarea celor 10% pentru cetăţeni la anvelopare? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Ba da doamnă, aşa am şi spus, că dorim finanţarea, Acordul cu BEI şi legea spune că 10% 

trebuie să vină de la asociaţiile de proprietari. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Dwnneavoastră gândiţi un mod în care să 

puteţi să ajutaţi cetăţeanul să nu mai plătească el 10%. Vorbesc, nu astăzi, pe viitor, întreb? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În 

viitor trebuie să găsim soluţiile legale ca să ne punem în acord cu prevederile Acordului cu 

Banca Europeană de Investiţii şi cu legea, care ne permite în acest moment să finanţăm şi 

să definitivăm ..... . 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Dumneavoastră cum doriţi? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Ce 

spuneţi? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Dumneavoastră cum aţi dori? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă aş fi avut soluţia, am fi propus-o azi. V-am spus că în acest moment căutăm o soluţie, 

stăm de vorbă mai mulţi primari şi o să o supunem aprobării Consiliului Local, în 

momentul m care avem o vananta. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Dacă nu mai 

sunt intervenţii aş dori să supun la vot punctul nr. 12 de pe ordinea de zi! 

Se supune la vot punctul nr. 12, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H. C.L. Sector 2 nr. 2612013 privind aprobarea schemei proprii de fi nan/are 

a programelor locale privind lucrările de intervenJii pentru creşterea eficienJei energetice 
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a blocurilor de locuinţe de pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, astfel cum a fost 

modificată şi completată prin H. C.L Sector 2 nr. 4212015 şi aprobat de către Consiliul 

local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: v-aş propune 

să luăm o pauză de I O minute. 

Este prezentat punctul nr.13, proiectul de hotărâre pentru modificarea si 

completarea H. C.L. Sector 2 nr. 151122. 04. 2021 privind reglementarea situaţiei juridice a 

unui imobil şi solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru 

împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti de a 

hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi UAT -

Municipiul Bucureşti, în vederea.finanţării în comun a obiectivului de investiţii de interes 

public local "Pasaj Doamna Ghica - reconfigurare soluţie tehnică proiect pentru 

susţinere cale rulare şi instalaţii fixe tramvaie, sens dublu, finalizare lucrări pasaj şi 

rampe de acces şi executarea lucrărilor de extindere canalizare pluvială şi preepurare, 

deversare apa pluvială, aferente proiectului", pe raza administrativ teritorială a 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Este 

din nou un proiect tehnic, a fost discutat cu aparatul din Primăria Generală, care şi-au dorit 

ca numele proiectului să fie fix la fel ca în buget, nu era neapărat o obligaţie legală, dar am 

spus că în spiritul unei colaborări, mergem cu sugestiile dumnealor de modificare a titlului 

proiectului, rămânând cu condiţionarea ca acest proiect să fie finanţat doar dacă va susţine 

căi de rulare pentru tramvaie. Nu se întâmplă mare lucru, înţelegerea mea este că va intra 

pe 2 iunie în şedinţa de Consiliu General, care înseamnă aprobarea acestei asocieri, sperăm 
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să dăm drumul în urma acestei asocieri cât mai repede la lucrările pentru Pasajul de la 

Doamna Ghica. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnule Primar, nu aş vrea să 

continuăm discuţia de data trecută, doar voiam să vă întreb ce presupune, sau ce înseamnă 

în opinia dumneavoastră această condiţionare de coplată sau susţinere financiară, doar dacă 

se poate dezvolta proiectul cu acea presupusă linie de tramvai, care ştim nu mai reiau 

discuţia - foarte scurt ştim că nu se poate realiza? De ce dumneavoastră ne băgaţi în această 

buclă sau înţeleg că în cazul în care proiectul continuă cum a fost început de doamna primar 

Firea va fi susţinut în continuare doar de Consiliul General, Sectorul 2 nu pai1icipă cu o 

finanţare la acest proiect? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă acest Pasaj nu va susţine tramvaie, atunci Sectorul 2 nu va finanţa acest Pasaj şi sper 

că acest răspuns să fie destul de concis pentru dumneavoastră! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Este suficient de concis, întrebarea 

este de ce totuşi acest capriciu, pentru că locuitorii Sectorului 2 au nevoie ca acest proiect 

să fie urgent finalizat, adică nu există posibilitate ca să intrăm într-un blocaj cu acest pas 

lateral din partea dumneavoastră? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

este un pas lateral, este ceea ce am discutat de la bun început, toată discuţia despre acest 

Pasaj Doamna Ghica ţine de un Plan de Mobilitate Urbană Durabilă care prevede o linie 

de tramvai care să unească 2 cartiere dormitor, am mai spus acest lucru, Titan şi 

Pantelimon, de cartierul de afaceri, de buisness din sectorul 2 şi prin acest proiect cu 

tramvai, vom putea renunţa, vom putea reduce dependenţa de maşini, este una din 

priorităţile mandatului meu ca în sectorul 2 să reducem dependenţa de maşini. Dacă nu 

putem circula cu tramvaiul pe acest traseu, nu facem decât să umplem acel Pasaj de maşini. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Domnule Primar, v-am ridicat 

mingea la fileu, tocmai pentru a străluci încă o dată cu acest vis frumos, de departe fezabil. 

Şi ultima mea întrebare ar fi dacă aţi reluat discuţiile vizavi, de această posibilitate tehnică 

ca proiectul să fie dezvoltat cu linie de tramvai, dacă aţi făcut această discuţie cu 

specialişti? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

există şiofiârtle în acest sens în care proiectantul spune că se poate face, âar este nevoie 

să se facă ajustări în acest moment la proiect, ajustări minore. Există o adresă trimisă de 

către proiectant care spune că acest Pasaj poate susţine căi de rulare pentru tramvai, dar 

este nevoie mici ajustări pe proiectul de execuţie! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule primar, când credeţi că se va 

finaliza această investiţie? 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: V­

am mai spus acest lucru, la modul realist, cred că anul viitor! Însă este foarte important, 

anul acesta cu siguranţă vom debloca circulaţia din zonă, asta este una din cele mai mari 

probleme, circulaţia în zonă, în zona Pasajului Doamna Ghica şi acest lucru se va întâmpla 

cât mai repede anul acesta. Sigur depinde foarte mult de infuzia de cash, pe care Trustul 

de clădiri metropolitane îl poate avea inclusiv din partea Sectorului 2, pentru continuarea 

lucrărilor! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Şi în cazul în care puteţi să extindeţi 

termenul, în cazul tarifelor la salubritate şi alte exemple pe care v-aţi apucat să vă 

antepronunţaţi ca şi termen ulterior, mărindu-se termenul de aşteptare, în cazul în care 

C.G.M.B.-ul nu validează sau nu achesează la ideea dumneavoastră de dezvoltare a 

proiectului cu linie de tramvai, cât de departe ne întindem cu proiectul! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Mă iertaţi, cetăţenii nu aud absolut 

nimic în acest moment, cetăţenii nu aud absolut nimic. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Am comunicat Tehnicului deja! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Excelent! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Mă repet, în cazul în care nu este 

viabilă o astfel de soluţie din partea Consiliului General, cât de departe ne ducem cu 

termenul realizării acestui proiect? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Din 

ce înţeleg, în acest moment Consiliul General va aproba această asociere, deci nu are sens 

să îmi fac scenarii care sunt nerealiste. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Dacă nu mai 

sunt intervenţii aş cere avizele? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Juridic, aviz pozitiv. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Comisia de buget, aviz favorabil. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Comisia de urbanism, aviz favorabil! 

Se supune la vot punctul nr. 13, proiectul de hotărâre pentru modificarea si 

completarea H. C.L. Sector 2 nr. 151122. 04. 2021 privind reglementarea situaţiei juridice a 

unui imobil şi solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru 

împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti de a 

hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi UAT -

Municipiul Bucureşti, în vederea finanţării în comun a obiectivului de investiţii de interes 

public local "Pasaj Doamna Ghica - reconfigurare soluţie tehnică proiect pentru 

susţinere cale rulare şi instalaţii fixe tramvaie, sens dublu, finalizare lucrări pasaj şi 

rampe de acces şi executarea lucrărilor de extindere canalizare pluvială şi preepurare, 

deversare apa pluvială, aferente proiectului", pe raza administrativ teritorială a 
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Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -17, NU-10, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ- O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -· 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnule preşedinte, dacă îmi permiteţi, nu 

are sonor înregistrarea din spaţiul online, va trebui rezolvat acest lucru, ne scriu cetăţenii 

că nu aud ce discutăm aici. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: De la Tehnic, 

este ceva ce putem face? .... Pauză de 5 minute. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Bine, eram 

la punctul 13 de pe ordinea de zi. Avem aviz favorabil la toate comisiile. S-a votat? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

S-a votat, s-a votat, da. 

Este prezentat punctul nr.14, proiectul de hotiirâre privind extinderea modalităjilor 

de plată a impozitelor şi taxelor locale la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Avem 

două avize. Buget? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Juridic? 

Domnul cons11ierlocal Săftom Elwis-Clauâiu: A iz-faW'îrabil. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: 

Domnule primar, iniţiator? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Vrem să simplificăm cât se poate de mult interacţiunea cu administraţia. Practic, aici avem 

o extindere a modalităţilor de plată a impozitelor, inclusiv la aceste puncte PayPoint care 

se găsesc în diverse supermarketuri, prin diverse locuri în care se plătesc şi facturi, se pot 
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plăti acum şi impozite locale. E un proiect pentru a uşura viaţa contribuabililor şi pentru a 

mai reduce din cozi. Din nefericire, încă, pe alocuri mai avem cozi şi sperăm să facem tot 

ce se poate pentru ca cetăţenilor să le fie uşor să-şi plătească taxele. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Dacă nu sunt 

intervenţii supun la numărul 14 de pe ordinea de zi. 

Se supune la vot punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind extinderea 

modalităţilor de plată a impozitelor şi taxelor locale la nivelul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU 

- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.15, proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor 

pentru activităţile de colectare, transport şi depozitare deşeuri municipale în amestec, 

precum şi a tarifului pentru activităţile de colectare separată, transport, sortare/ tratare şi 

depozitare reziduuri a deşeurilor din ambalaje (reciclabile), realizate pentru utilizatori 

non-casnici (agenţi economici şi instituţii publice) de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti; 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este parte din promisiunea pe care am făcut-o de atunci, încă din campanie şi imediat după 

ce am preluat mandatul, aceea de a renunţa la această infamă taxă de habitat. Culmea, că -------
astăzi am primit şi motivarea Deciziei prin care taxa de habitat, e adevărat pentru persoane 

fizice, a fost anulată pe 29 octombrie. Deci, astăzi avem motivarea care arată că taxa aceea 

de habitat a fost prost fundamentată şi astăzi aprobăm tarifele pentru persoanele juridice, 

pentru utilizatorii non-casnici . La aceste tarife, aceşti operatori economici pot încheia 

contracte cu Supercom-ul operatorul de salubritate. Avem nişte tarife puţin crescute faţă 

de 1 ianuarie 2020, dacă nu mă înşel, marginal crescute. Adică au crescut de la 515 lei/ 

tona la 530 de lei/tona, în principal datorită creşterii salariului minim. Sunt nişte costuri, o 
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actualizare de costuri, din punctul meu de vedere acceptabilă. Este iar foarte important că 

avem două tarife: un tarif pentru deşeurile menajere şi unul pentru fracţia uscată. Sunt tarife 

care sunt în zona nonnalului faţă de alte sectoare. Spre deosebire de tarifele pentru 

persoanele fizice, unde încă nu avem nişte tarife acceptabile .... sper să avem şi la persoane 

fizice tarife similare cu cele .. . sper să votăm astăzi la persoane juridice. Asta este ceea ce­

rni doresc. Vă reamintesc, de la 1 iulie taxa de habitat pentru persoane juridice nu mai este 

în vigoare şi persoanele juridice trebuie să aibă contract de gestiunea deşeurilor. Tarifele 

la care se pot face aceste contracte este ceea ce votăm noi astăzi. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Intervenţii? 

Întrebări? 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Vreau să am şi eu o intervenţie, 

domnule preşedinte. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Sigur, 

domnule Waspusch. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Aşa cum a spus şi domnul 

primar, este un pas înainte, eu fac parte dintre semnatarii şi cei care au dus în instanţă 

acţiunea împotriva vechii taxe de salubrizare şi, e adevătat pentru persoane fizice, începem 

să facem paşi înainte. De asemenea, aş dori să salut şi ceea ce a anunţat domnul primar mai 

devreme şi anume că va exista o comisie de negociere, în care să fie şi reprezentanţi ai 

consiliului şi ar trebui cu toţii să dăm ca o prioritate, să obţinem din partea operatorului cât 

mai repede tarife rezonabile pentru persoane fizice. Nu există niciun motiv ca aceste tarife 

să fie foarte mult diferite faţă de cele pentru persoanele juridice pe care le votăm astăzi. 

Sigur, compoziţia deşeurilor între persoane fizice şi persoane juridice are diferenţe, uneori 

semnificative, dar să sperăm să obţinem rapid reducerea tarifelor şi pentru persoane fizice 

şi să mă gândesc şi la următorul proiect, să închidem acest, să zicem, interimat, aceste 

prorogări ale taxei reduse şi să trecem la un mecanism normal, bazat pe contract, pe care 

ni-l dorim. E un pas înainte şi sper că vom avea susţinerea tuturor partidelor ca să mergem 

cât mai repede în direcţia aceasta a normalizării. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Şi avizul 

este favorabil al comisiei de servicii publice. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Popescu. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnul coleg spunea de o prelungire a 

interimatului. Prelungirea interimatului se poate finaliza, se poate închide doar prin 

finalizarea licitaţiei. De la 15 februarie 2021 am ajuns la 27 mai 2021 şi nu s-a finalizat 

nici acum licitaţia. Domnule primar, în ce stadiu suntem şi ce se va întâmpla de acum 

încolo? Cum se va finaliza? 
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Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Mă 

bucur că aţi spus acest lucru pentru că este un lucru important şi sunt convins că interesează 

toţi cetăţenii sectorului 2, ce se întâmplă cu această licitaţie. În acest moment depinde doar 

de noi ce facem cu licitaţia. În acest moment avem motivarea instanţei pentru anularea 

taxei de habitat. Vă reamintesc, această licitaţie este fundamental contruită pe taxa de 

habitat anulată. În acest moment avem motivarea instanţei în aşa fel încât să putem ajusta 

licitaţia să se potrivească cu decizia definitivă a instanţei şi cu motivarea ei. Avem toate 

elementele care ne lipseau, în acest moment. Vom merge pe repede înainte să facem 

ajustările necesare ca să finalizăm licitaţia pentru că, vă repet, această licitaţie se baza pe o 

taxă de habitat care a fost anulată de instanţă şi care trebuia analizată, actualizarea trebuia 

să se facă, evident, în funcţie de motivarea instanţei. Motivarea instanţei a ajuns astăzi. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Aş vrea să mai intervin cu o 

scurtă completare. Motivarea instanţei arată că motivele de nelegalitate sunt legate, pe de 

o parte de faptul că vechea taxă nu prevedea valori diferenţiate pentru fracţia reciclabilă, 

pentru fracţia uscată şi pentru amestecate. Acesta a fost unul din motivele majore pentru 

care „ „şi este legat de nerespectarea Legii 211. Un alt motiv major a fost legat de faptul 

că atunci când s-a votat vechea taxă, dezbaterea publică, dacă vă aduceţi aminte chiar au 

fost două proiecte pentru vechea taxă, unul în decembrie 2018 care a fost suspendat şi apoi 

anulat, şi anulat de instanţă, şi a fost încetată aprobarea de consiliul local în februarie 2019. 

Şi un al doilea proiect, cel pe care l-am contestat în instanţă, HCL S2 nr.32/2019, pentru 

care s-a făcut dezbatere publică, la primul nu se făcuse nici dezbatere publică. S-a făcut o 

dezbatere publică, însă din acea dezbatere publică a lipsit fişa de fundamentare pe elemente 

de cheltuieli, prin care operatorul justifică tariful respectiv. Acum suntem în situaţia în 

care, dacă aţi urmărit dezbaterile publice, aceste fişe au fost parte a dezbaterii publice, au 

fost publicate. Deci, acest al doilea motiv major de nelegalitate a fost înlăturat în 

demersurile care au fost făcute referitoare la tarifare sau taxarea serviciului de salubrizare. 

Acestea au fost cele două motive majore de nelegalitate pe care le-a reţinut instanţa, când 

a anulat vechea hotărâre. Acum suntem în situaţia în care, prin modul în care am acţionat 

ca şi consiliu local şi autoritate executivă, ele au fost eliminate, deci nu ar trebui să fie 

probleme cu noile hotărâri. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Am o solicitare. Doamna secretar, ne puteţi 

trimine şi nouă pe e-mail motivarea de la instanţă? Da, domnu primar? 

Doamna Elena Niţă - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Cu 

siguranţă voi comunica această hotărâre tuturor consilierilor locali, pentru că este un act al 

autorităţii deliberative şi trebuie să aibă cunoştinţă de modul în care instanţa s-a pronunţat. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Am observant că domnul coleg cunoaşte 

foarte bine motivarea instanţei, iar noi, acuma, am ascultat-o de la domnul consilier. 
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Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Da, fiind parte în procese normal 

să o cunosc. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Domnule primar, eu vă propun 

să faceţi recurs. Să reveniţi la .. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Domnule Iliescu, sunteţi cu 6 Juni întârziat faţă de colegul dumneavoastră, Dan Cristian 

Popescu! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Am înţeles. Deci, nu faceţi 

recurs. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: S­

a şi dus termenul! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Pasciuc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Ce ar trebui să înţeleagă cetăţenii sectorului 2 

este faptul că actuala conducere se ocupă doar de măriri de taxe sau introducerea de noi 

taxe. Asta ar trebui să înţeleagă chiar şi prin acest punct de pe ordinea de zi. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Dacă nu mai 

sunt intervenţii, aş trece la avize. Buget? Ecologie? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil, la Buget. 

Domnul consilier local Radu Nedelcuţ: Aviz favorabil, la Ecologie. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Servicii 

publice am înţeles că e favorabil. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Da, aviz favorabil. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: 

Transparenţă, de asemenea, favorabil. Supun la vot punctual 15 de pe ordinea de zi. 

Consilier local: Văd că la mine conexiunea iar s-a întrerupt.Votul meu e favorabil. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Iliescu, cred că ne-ar ajuta dacă aţi închide şi dumneavoastră camera. Domnule Matei, ne 

auziţi? Domnule Matei, închideţi vă rog votul. 

Se supune la vot punctul nr. 15, proiectul de lwtcirâre privind aprobarea tarifelor 

pentru activităjile de colectare, transport şi depozitare deşeuri municipale în amestec, 

precum şi a tarifului pentru activită/ile de colectare separată, transport, sortare/tratare şi 

depozitare reziduuri a deşeurilor din ambalaje (reciclabile), realizate pentru utilizatori 

non-casnici (agen/i economici şi institu/ii publice) de pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -16, NU 

-1, ABŢ-9, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache Isabela 

Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula. 

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: - Matei Vasile- Silviu. 

Este prezentat punctul nr.16, proiectul de hotărâre pentru adoptarea unor măsuri 

fiscale de prorogare a termenului de plată a taxei speciale de salubrizare pentru 

utilizatorii casnici fără contracte de prestări servicii de salubrizare stabilită în baza 

H.C.L.Sector 2 nr. 7412021; 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

aş vrea să spun că este o hotărâre de consiliu pe care am promis-o în anterioara şedinţă de 

consiliu local, anume faptul că nu vrem să punem cetăţenii pe drumuri non stop şi această 

prelungire a taxei datorată tarifelor prea mari ale Supercom-ului să nu ducă Ia cozi 

suplimentare şi la drumuri suplimentare la ghişeele de taxe locale. Prin această hotărâre de 

prorogare spunem că taxa pentru cei care nu au contract de salubrizare se poate plăti până 

la 31 martie 2022, adică practic, când se plătesc celelalte taxe, fără niciun fel de penalitate. 

Repet, este un proiect de hotărâre promis din şedinţa trecută. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Mulţumesc domnule preşedinte. 

Ce să mai spun, aşa cum ne-a obişnuit domnul primar, din două în două luni, avem iară 

hotărâri de consiliu privind adoptarea unor măsuri fiscale de prorogare. Aşa ne-a promis 

domnul primar şi la începutul anului, aşa ne-a promis şi după două Juni, am ajuns în luna 

mai, suntem în 27, cetăţenii sunt puşi pe drumuri, nu ştiu ce să plătească. Îl întreb iară pe 

domnul primar, pentru utilizatorii casnici: câte contracte au aceşti utilizatori casnici, azi, la 

ora actuală, domnu primar? 
~~~~~~~~-

Domnu I Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Sper că niciunul, pentru că tarifele avansate de către Supercom sunt prea mari. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Am înţeles. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

putem să aprobăm, aşa cum ştiţi, orice fel de tarif trebuie aprobat de consiliu local. Ştiţi 

foarte bine că nu am aprobat încă un tarif. Tarifele pe care le-am primit în acest moment 

de la operatorul de salubritate sunt prea mari. 
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Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Am înţeles, licitaţia va rămâne, 

va trebui finalizată cât mai rapid această licitaţia privind salubrizarea pe sectorul 2. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Respectând ceea ce spune instanţa privind anularea taxei de habitat, într-adevăr. Pentru 

asta ar trebui să ajustăm licitaţia, probabil şi studiul de oportunitate. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Mai durează asta încă doi ani. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Eu zic că nu durează doi ani. Eu zic că nu durează, dar cine a dat o hotărâre proastă, care a 

fost anulată de instanţă? Îmi pare rău! 
Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Dar cine a contestat în justiţie 

acea hotărâre bună? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Păi, cum să fie bună? intanţa a decis că e proastă! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Păi, da, noi respectăm 

instanţele. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Mă bucur, mă bucur. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Păi v-am propus să faceţi recurs 

încă o dată. Deci, să revenim „ „, gluma e glumă, deci să revenim totuşi la acest punct de 

pe ordinea de zi. Domnu primar, eu v-am spus, cred că domnul director Duţu ştie foarte 

bine, am primit, ieri acasă, în cutia poştală, nu pentru poştă, la o altă firmă, prin care ne 

anunţă să mergem să plătim. E adevărat ? Deci, nu numai eu, cred că au primit, evident, 

iar îi punem pe drumuri pe cetăţeni. Să fim odată fermi: domnule, avem contract, plătim 

online, să plătim cât mai repede, să scape omul. Aşa, se trezeşte omul, vă spun domnule 

primar, se trezeşte omul, o familie formată din 7 persoane, v-am mai spus, care va plăti 

1250 lei la sfârşitul anului fără să ştie că are aceste ... „ Oamenii nu prea sunt informaţi, nu 

toată lumea are acces la online, nu toată lumea are acces la online! 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

De asta şi scrisorile de care aminteaţi mai devreme. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Da, da, da. . .. poate a bătut 

vântul, le-a luat din cutia poştală, nu şti ce s-a întâmplat sau nu le-a adus. Deci, de asta, 

treouie mare atenţie. Vă rog să faceţi licitaţia cât mai repeâe, ca să avem un tarif şi să 

terminăm odată cu această taxă. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Vă promit că o să facem cât mai repede o licitaţie, care să fie corectă şi bine fundamentată. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Păi, până acuma credeţi că nu 

au fost corecte licitaţiile sau .... ? 
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Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Până acum nu a fost bine fundamentată, pentru că se baza pe taxa de habitat anulată de 

instanţă. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vreau să ştiu dacă a fost stabilit preţul la 

groapa de gunoi . Ştiu că trebuia să treacă prin Consiliul General şi a fost o problemă acest 

lucru. Până la tariful stabilit împreună cu Supercom-ul, cred că şi acesta este un impediment 

pentru a stabili aceste tarife. Nu e numai Supercom-ul de vină, se pare că şi Primăria 

Generală întârzie. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

avem un tarif pentru depozitare în acest moment aprobat de către Consiliul General al 

Municipiului Bucureşti. Există şi aici o discuţie cu, sigur pe care o are Primarul General şi 

Consiliul General cu privire la tariful de depozitare a deşeurilor, tarif care a crescut 

exponenţial, a crescut foarte mult, de la 9 euro/tonă la 42 de euro/tonă„ „ „ 15 a fost până 

în 2020, dar în 2019 a fost 9 euro/tona, dacă nu mă înşel sau 12 euro/tona, cu tot cu taxe. 

Da, a crescut foarte, foarte mult acest tarif sau mă rog, a crescut mult, nu aprobat de către 

Consiliul General, ci la discuţia sau din propria iniţiativă a operatorului de depozitare. Nu 

vreau să mă pronunţ asupra legalităţii felului în care se percep aceste tarife, sunt jurişti, 

sunt avocaţi , sunt, probabil, judecători care o să se pronunţe pe această legalitate. Până una 

alta, Primăria Sectorului 2 este, într-adevăr, afectată de acest tarif de depozitare şi tariful 

pentru persoane fizice este, într-adevăr, afectat de preţul de depozitare, dar asta nu 

înseamnă că singurul preţ incorect, aş spune, este cel de la depozitare. Avem tarife care 

includ un tarif de depozitare bun sau actualizat pentru persoane juridice, tocmai l-am 

aprobat astăzi şi tariful de depozitare este cel din piaţă şi cu toate acestea, tariful final 

pentru colectare şi transport şi gestionare şi apoi depozitare este de 530 lei tona, pe când 

cel la persoane fizice este mult, mult mai mare. Aşteptăm să scadă acest tarif pentru ca 

cetăţenii sectorului 2 să nu fie nevoiţi să plătească mult mai mult decât cetăţenii tuturor 

celorlalte sectoare. Şi asta vorbesc, fie din bugetul local, fie direct. Directiva europeană, 

"plăteşte cât arunci", spune, de asemenea, şi că "poluatorul plăteşte" deci, cetăţeanul 

trebuie să plătească gestionarea deşeurilor, nu să plătească alcineva pentru el. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Deci, nu se poate stabili un tarif până nu avem 

-------'şi acest preţ de la Primăria Municipiului Bucureşti. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Ba 

da, se poate stabili un tarif care include acest preţ de depozitare. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Am înţeles. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Şi 

în momentul în care acest preţ de depozitare care este aprobat în Consiliul General să fie 

actualizat, ca atare. 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da ce împiedică Consiliul General să ia o 

decizie, momentan? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Acelaşi lucru ce împiedică şi Consiliul Local al Sectorului 2 să aprobe un tarif, faptul că 

operatorul de salubritate, în acel caz, de depozitare a transmis un tarif nerealist ş i incorect. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Am înţeles. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: A vize. 

Buget? Juridic? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Buget- Aviz favorabil. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Juridic - Favorabil. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Am aprobat 

o întrebare de la domnul Adrian Alexandra, mai devreme, în pauză. 

Domnul Adrian Alexandru cetăţean al Sectorului 2: Am o întrebare pentru domnul 

primar: Dacă tot aţi lămurit, legat de întrebarea doamnei Popescu, care-i stadiul licitaţiei 

pentru delegarea serviciului de salubritate, este întreruptă în acest moment pentru că s-a 

aşteptat hotărârea tribunalului privind anularea taxei de habitat. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Motivarea. 

Domnul Adrian Alexandru cetăţean al Sectortului 2: Motivarea .. . Şi în proiectul de 

astăzi se prevede că se va merge în continuare cu taxa de salubrizare, adică plata pentru 

gunoiul menajer se va face prin taxă nu prin tarif, întrebare: până în martie 2022 este termen 

de plată, până atunci de ce nu se trece să facem contracte cu operatorul care este în acest 

moment şi să plătim prin tarif acest gunoi ş i să degrevăm administraţia locală de aceste 

costuri care implică gestionarea acestui serviciu. Aceasta este întrebarea mea, de ce nu 

trecem în acest moment să facem contracte direct, ca cetăţeni, cu operatorul şi să trecem 

la„ să plătim ca tarif, nu prin taxă către primărie. Mulţumesc. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Vă 

mulţumesc pentru întrebare domnule Alexandru. Credeam că am clarificat acest lucru, dar 

am să încerc să fiu şi mai clar. Este exact ceea ce ne dorim. Ne dorim ca cetăţenii sau 

asociaţiile de proprietari să încheie contracte direct cu operatorul de salubritate . Contractele 

acestea au două componente importante: cantitatea de deşeuri, care este preluată şi 

gestionată de către operator şi tariful la care se întâmplă acest lucru. Acest tarif trebuie să 

fie aprobat de către Consiliul Local al Sectorului 2 ş i ca să îl aprobe Consiliul Local al 

Sectorului 2 el trebuie să fie înaintat de către operatorul de salubritate ş i să fie supus la vot. 

În acest moment, tariful înaintat de către operatorul de salubritate este prea mare, 788 de 

lei/tonă pe gunoiul menajer ( faţă de cât am aprobat astăzi la persoane juridice, 530 de lei). 

Acesta este un tarif nerealist în acest moment. Există diferenţă, într-adevăr, între 

compoziţia deşeurilor menajere, în fracţie mixtă, în fracţie umedă provenite de la persoane 
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juridice şi de la persoane fizice, dar tariful pentru persoane fizice este prea mare. Pentru a 

încheia astfel de contracte avem nevoie de acest tarif. Fără acest tarif nu se pot încheia 

contracte. Până nu avem un preţ corect, un tarif corect pentru cetăţenii sectorului 2 nu voi 

înainta spre vot un astfel de tarif. Deci, consider că trebuie să nu fim sectorul care plăteşte 

cel mai mult dintre toţi pentru gestiunea deşeurilor în fracţie umedă. Până atunci, Primăria 

Sectorului 2 plăteşte pe formula pe care am creat-o deja, în aşa fel încât cei care nu au 

contract să plătească o taxă. Este o prevedere legală, prevăzută de lege în acest sens şi 

fiecare cetăţean plăteşte un tarif, în mare, aprobat la nivelul anului 2007, respetiv 7, 11 lei 

de persoană + TV A+ taxa pe economia circulară. 80 de lei /tonă care se împarte la un număr 

de persoane, iese cam 1 O lei de persoană. Este similară cu taxa pe care o plăteşte fiecare 

persoană. Deci, asta este ce se întâmplă în acest moment. Aşteptăm să avem nişte tarife 

rezonabile pentru cetăţenii sectorului 2. Nu o să propun tarife care duc cetăţenii sectorului 

2 să plătească nişte costuri nerezonabile şi foarte diferite de ceea ce se întâmplă în alte 

sectoare. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Domnule preşedinte, dacă îmi 

permiteţi. Mulţumesc. Domnule primar, cine va stabili tariful ? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Tariful trebuie să fie înaintat de către Supercom, de către operatorul de salubritate. Aşa 

cum am spus, voi propune în următoarea şedinţă de consiliu o comisie de analiză a tarifelor 

din care vă rog, rog şi grupul PSD să-şi desemneze un reprezentant, iar aceste tarife vor fi 

înaintate consiliului local spre aprobare. Deci, consiliul local aprobă aceste tarife după ce 

sunt înaintate de Supercom, pentru că trebuie, evident, să existe un acord. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Corect. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Între operatorul de salubritate, care poate să propună orice tarif, dar consiliul local le aprobă 

doar dacă sunt corecte. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Corect, mulţumesc. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Mulţumesc şi eu. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Bun, dacă nu 

mai sunt intervenţii aş dori să supun la vot punctual nr. 16 de pe ordinea de zi. 
~~~~~~~~--..-

Domnul consilier local Zaharia omnule preşedinte, af1 spus 

punctul numărul. .. 16? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: 16, 16. 

Doamna Catene, văd. Domnul Matei. Vreţi să vă ... 

Doamna Catene Magdalena-Marta: Favorabil. 
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Se supune la vot punctul nr. 16, proiectul de hotărâre pentru adoptarea unor măsuri 

fiscale de prorogare a termenului de plată a taxei speciale de salubrizare pentru 

utilizatorii casnici fără contracte de prestări servicii de salubrizare stabilită În baza 

H. C.L.Sector 2 nr. 7412021 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -16, NU - O, ABŢ - 10, NU VOTEAZĂ- I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin 

Constantin, Catone Magdalena- Marta. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: - Matei Vasile- Silviu. 

Se consemnează votul verbal al doamnei Catone Magdalena- Marta: DA 

Este prezentat punctul nr.17, proiectul de hotiirâre pentru aprobarea constituirii 

comisiei de negociere în vederea achiziţionării terenului situat în Str. Grigore Ionescu nr. 

63A, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Aici avem o 

comisie de 3 membrii. Iniţiatorul este Radu Mihaiu. Dacă doreşte să spună ceva despre 

proiect. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Este 

un teren cu care proprietarul, pur şi simplu nu are ce să facă. Singura care poate face ceva 

este administraţia locală. Se află înconjurat de străzi şi de .. . maşini. Acolo, practic, se 

parchează, în acest moment maşini fără să fie amenajat. Proprietarul mi-a spus chiar, la un 

moment dat că lui, personal, i se ridică ştergătoarele când îşi parchează maşina pe 

proprietatea privată. I se ridică ştergătoarle pentru că oamenii consideră că este locul lor 

de-parcare acol . Bumnealui poate să-l îngrădească, caz-în care se supără toată lumea că 

nu mai are unde să parcheze, dar corect este ca astfel de locuri, care nu pot fi fo losite pentru 

nimic alceva, pentru că nu se poate construi nimic, să fie gestionate/donate, ar fi frumos să 

fie donate, dar nu. Asta, depinde de comisia de negociere, dacă are puterea de convingere 

suficient de mare să convingă proprietarul să doneze, dar nu cred că va fi cazul. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Îmi permiteţi? Mulţumesc. 

Domnu primar, îl cunoaşteţi pe acest cetăţean? 
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Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: A 

fost într-o audienţă. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Într-o audientă? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: A 

fost într-o audienţă, da. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinel: Da. Asta mă gândeam şi eu, poate 

face un act de donaţie către Primărie . 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Depinde de puterea de persuasiune a comisiei de negociere. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Am înţeles. Sper că nu sunt aşa 

mulţi USR-işti acolo, în blocurile adiacente care vor neapărat să cumpărăm acest loc de 

parcare. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Am înţeles că terenul este neconstruibil. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da, 

aşa este. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Cine este, mai exact, acest proprietar şi de ce 

nu facem o consultare publică cu cetăţenii care locuiesc acolo? Poate doresc un spaţiu verde 

sau un loc de joacă, sau alceva. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Păi, 

poate doresc. Dar ca să dorească, mai întâi, trebuie făcută o comisie de negociere să vedem 

exact care ar fi preţul pe care Primăria Sectorului 2 ar putea să-l plătească, şi după aceea 

să facă, cu acel teren, orice: spaţiu verde, loc de joacă, parcare, orice. Dar ele nu pot fi 

făcute. Nu se poate face un astfel de proiect atâta timp cât nu este în proprietatea primăriei. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu plecăm de la premisa că acolo vom face o 

parcare. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

plecăm de la această premisă. Nu plecăm nici măcar de la premisa că vom cumpăra cu 

siguranţă acest teren. S-ar putea ca această comisie de negociere să nu ajungă la o concluzie 

favorabilă, care să primească votul consiliului local , dar facem paşi pentru rezolvarea, paşii 

normali şi legali pentru rezolvarea acestei situaţii. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Ştiţi numele domnului proprietar, care este? 

ihaiu, rimarul Sectorului 2 a unicipiulm ucureşti: Nu-

1 cunosc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Aţi spus că a fost în audienţă. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Tot 

nu-l cunosc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Am înţeles. Bine. Mulţumesc. 
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Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Probabil că, spunea doamna Secretar General ş i cred că are dreptate, nu ştiu dacă este corect 

din punct de vedere a protejării gestiunii datelor cu caracter personal să spunem numele 

acestei persoane. Oricwn, comisia va negocia cu această persoană, să vedem care este 

preţul pe care, până la urmă, va trebui să-l aprobăm în consiliul local. Mulţumesc. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Este văd, cu două treimi, doama secretar? 

Nu .... nu? Deocamdată nu, abia atunci când .. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Încerc să mă abţin de la comentarii, 

încă de la începutul şedinţei, dar totuşi, subiectul asta mă intrigă un pic. Domnule primar, 

unu, de unde banii? Pentru că am făcut eforturi de a tăia. Doi, dacă nu există la mijloc 

prezumţia că vom face parcare pentru a utiliza acel spaţiu, că aşa aţi spus mai devreme că 

nu mergem exclusiv pe această direcţie, dacă nu facem parcare pentru a rezolva o 

problemă, să zicem a locurilor de parcare, acolo, din acea zonă, de ce se face acest efort 

financiar? Pentru binele acestui cetăţean? Vă mulţumesc. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aş spune, în primul rând, că nu se face obligatoriu acest efort financiar, că nu ştim care 

este efortul financiar, în acest moment nu cunoaştem. Există demersul de a stabili un ordin 

de mărime al acestui efort financiar. Deci, încă nu ştim care ar fi costul pentru acest teren. 

Nu cunoaştem acest lucru. De asemenea, mie mi se pare corect ca cetăţenii care au o 

proprietate să nu fie privaţi de uzul acestei proprietăţi şi să se facă paşii, măcar normali şi 

naturali, indiferent cine sunt ei. Este normal ca ei să nu fie privaţi de faptul că le-a fost 

retrocedat un teren, pe care l-au avut de mult şi le-a fost retrocedat într-un loc în care nu­

l pot folosi, că se întâmplă foarte des acest lucru. Şi dacă autoritatea nu face paşii necesari 

pentru a remedia aceste lucruri ş i pentru a pune oamenii aceşti pe un făgaş normal de 

discuţie cu autoritatea, mai multe astfel de persoane s-ar putea să fie tentate să, cum să 

spun, să vândă terenul către alte persoane, aşa numiţi rechini imobiliari să spw1em, care îşi 

doresc, apoi, schimbarea reglementărilor în aşa fel să se construiască oriunde, în orice fel 

de condiţii şi cred că nu vrem să încurajăm aceste lucruri. Şi este normal ca cetăţenii care 

au fost„ .nu ştiu, li s-au retrocedat terenuri, undeva, repet, în mijlocul unei străzi unde n­

au cum să construiască nimic, să aibă un dialog cu autoritatea locală pentru retrocedare, 

indiferent cum îi cheamă. În acest caz este un domn pe care l-am cunoscut, dar nu are 

egă ură foarte m l c acesrlu ru. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Vă mulţumesc pentru răspuns şi 

vreau să-mi motivez întrebarea de mai devreme pentru a nu fi înţeles greşit, prin faptul că 

proveniţi din partidul care în mandatul 2016-2020 a reacţionat în formă continuă ÎI11potriva 

acestor manifestări, vizavi de terenuri şi vizavi de achiziţionarea lor. Nu că s-ar fi întâmplat 

în mandatul acesta, dar în permanenţă, la fiecare Comisie de Urbanism a avut aceeaşi 
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poziţie. De aceea, mi se pare surprinzătoare întoarcerea, ca viziune, a partidului 

dumneavoastră. Vă mulţumesc mult. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu e nicio întoarcere, ca viziune, acum facem un pas normal, transparent pentru stabilirea 

unui preţ pe care consiliul local îl poate aproba sau nu. 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Sunteţi conştient că sunt "n" cazuri, 

în sectorul 2, similare şi că deschideţi, totodată, o cutie a pandorei şi o cerere de ofertă. 

Deschideţi o piaţă prin această abordate, sunteţi conştient, da? Că mai sunt multe terenuri 

de acest gen. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă sunt terenuri de acest gen, autoritatea publică are datoria de a nu priva cetăţenii 

proprii de acest drept şi de a construe, sigur asta nu înseamnă că se poate face o cumpărare 

la orice preţ, nu înseamnă că se face expropriere, nu înseamnă nimic din toate lucrurile 

astea, dar amânarea sine die a oricărei decizii şi ai lăsa pe oamenii aceştia să aibă un teren 

cu care să nu poată face nimic, nu-l pot nici îngriji sau, mă rog, pot să-l îngrijească, dar 

este doar producător de costuri, nu cred că este corect. Corect este să existe o cale prin care 

să se ajungă la o concluzie şi oamenii să poată să se folosească de proprietatea lor, într-un 

fel. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Eu ştiu, că şi în mandatul trecut s-a cerut 

de la Primăria Municipiului Bucureşti un acord pentru achiziţionarea acestui teren. Cred 

că l-aţi găsit prin primărie, cu siguranţă. Da? Doamna secretar? Noi vom vota acest proiect. 

Problema este că vor veni cu preţul în consiliul local şi atunci vom vedea dacă preţul este 

convenabil sau nu este convenabil. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Absolut corect ce spuneţi doamnă! 

Domnul consilier local Zaharia Răzvan Cristian: Vreau să mai fac o completare. 

Vizavi de abordarea dumneavoastră, absolut notabilă şi de salutat, într-adevăr, cum zice 

doamna Lenuţa suntem alături de aceste demersuri, doar că, doar că mi se pare, nu ştiu 

dacă termenul potrivit e anormal, dar nu mi se pare chiar concludent faptul că se priveşte 

din unghiul cetăţeanului care trebuie ajutat să-şi ia beneficiile pe un teren şi nu din unghiul 

acelor 15-20 de cetăţeni care au nevoie de un loc de parcare în zonă sau a "n" persoane 

care au nevoie de un părculeţ în zonă. Doar asta am vrut să evidenţiez, corelat, binenţeles 

cu ceea ce am spus în a doua şedinţă de consiliu, când abia ne cunoşteam, şi anume că se 

va deschide, şi vă rog să verificaţi pe filmare, că se va deschide o abordare, în acest mandat, 

de cumpărat terenuri şi imobile în sector, pe raza municipiului Bucureşti, nu în sector, 

rectific. Vă mulţumesc mult. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

se deschide nimic. Facem nişte paşi, care sunt absolute normali şi necesari, provin dintr-
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un pa11id de dreapta, cred în valorile de dreapta, cred în proprietate şi cred în faptul că statul 

nu ar trebui să ia dreptul cetăţenilor de a se folosi de proprietate şi atunci, da, poate este 

normal să oferim această şansă tuturor, sigur, evident, ţinând cont de intresul tuturor 

celorlalţi cetăţeni şi anume să avem un preţ corect pentru acest teren pe care putem să-l 

folosim. Nu vreau să mă antepronunţ cum se va folosi el: posibil parcare, posibil spaţiu 

verde, cum sugera doamna Pasciuc. Vom vedea dacă acest teren va intra în proprietatea 

administraţiei publice, autorităţii publice. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Domnule preşedinte, aş vrea să 

iau şi eu cuvântul. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Pasciuc. 

Domnul consilier local Radu Nedelcuţ: După colegul Waspusch şi eu aş dori să iau 

cuvântul, domnule preşedinte. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnule primar, vă întreb cum veţi găsi, 

totuşi, aceşti bani, mai mulţi sau mai puţini pentru această persoană, dar pentru bursele 

şcolare nu aţi găsit niciun leu pentru a reveni la normal, cum erau propus de vechea 

administraţie? Deci, pentru un domn găsim nişte bănuţi, mai mulţi sau mai puţini, vedem, 

dar pentru burse nu s-au găsit deloc? Şi totuşi sunt nişte bani, pe care îi gestionaţi prost, 

probabil, nu ştiu, vă întreb, cum? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Suntem sectorul care a dat cele mai mari burse, le-am dat cel mai repede. Oamenii îmi 

mulţumesc pe stradă pentru că am dat bursele la timp. Vă mulţumesc că mi-aţi adus aminte 

de acest lucru şi de a spune că m-am întâlnit cu oameni care au zis că îmi mulţumesc pentru 

acordarea burselor. Nu pot să spun că găsesc bănuţi pentru acest teren, pentru că nu asta 

votăm astăzi. Astăzi se votează o comisie de negociere, din rezultatele acestei comisii vom 

vedea cât costă acel teren. Nu alocăm niciun ban în acest moment, niciun leu nu se alocă 

pentru acest teren, în acest moment. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Domnule preşedinte, vorba 

lungă sărăcia omului. Haideţi să votăm. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Mai sunt doi 

colegi înscrişi şi după aia propuneri pentru comisie. Domnule Waspusch. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Aş vrea să spun, întrucât am 

participat şi sunt la curent şi cu activitatea fostului consiliu local, că sunt diferenţe 

importante de viziune. Aici vorbim, până la uimă, despre ceea ce ar trebui să fie un început 

al implicării autorităţii publice locale, atât al executivului, cât şi a deliberativului. Nişte 

proiecte care să dezvolte sectorul şi să creeze spaţii publice. În sectorul 2, pe de o parte, 

ducem lipsă de astfel de spaţii publice de diverse tipuri şi parcările sunt doar unul din aceste 

tipuri de dotări care ne lipsesc, şi pe de altă parte, în sectorul 2 există o mare lipsă de spaţiu, 
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în general. Deci, sunt puţine spaţii rămase disponibile, mai ales în zonele centrale şi atunci, 

în momentul în care există oportunitatea de a face un proiect public, la un preţ corect şi 

asta este important. Deci, această comisie are, în primul rând, rol de a veni şi a pune nişte 

date pe masa consiliului şi, după aceea, decizia, dacă se acceptă, eu ştiu că ceea ce va 

solicita proprietarul ş i poate va formula comisia şi o sugestie referitoare la utilizarea 

trenului, după aceea va fi tot o analiză la latitudinea consiliului local şi a executivului, care 

să decidă ce s-ar putea face acolo, dacă se poate face şi la un preţ corect. Şi, de altfel, 

poziţia USR în mandatul trecut a fost şi nu numai USR, au fost discuţii, de exemplu, dacă 

mi-aduc aminte, doar de proiectul cu serele Pantelimon, care a avut vreo trei sau patru 

comisii de negociere, dacă mi-aduc bine aminte, a fost legat de ceea ce înseamnă un preţ 

corect şi nu am fost contra dezvoltării, ci am cerut, tot timpul ca preţul să fie corect, 

negocierile să fie transparente şi în direcţia asta mergem în continuare. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Radu Nedelcuţ: Mulţumesc. Mă gândeam la ce spunea 

domnul coleg Zaharia legat de posibilitatea de a deschide, nu ştiu cum să spun, o cutie a 

pandorei, de cetăţeni care vor veni spre Primăria Sector 2 pentru a-şi vinde potenţial , sau 

măcar a propune să-şi vândă terenurile. Ca reprezentant a unui partid de dreapta, cum 

spunea şi domnul primar, eu cred că cetăţenii ar trebui să-şi valorifice terenurile, să se 

bucure de ele. Dacă un teren poate fi valorificat, poate să fie amenajat un spaţiu privat 

acolo, o construcţie, un business privat, nu cred că ar trebui să se încadreze la această 

categorie. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Păi, nu se poate construi acolo, 

colegu. 

Domnul consilier local Radu Nedelcuţ: Domnule Iliescu, domnule Iliescu, vă rog 

frumos , nu mă întrerupeţi, că eu nu am înterupt niciun coleg de-al dumneavoastră. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Păi, nu se construieşte acolo, 

mm1c. 

Domnul consilier local Radu Nedelcuţ: Dar ascultaţi-mă, că asta încercam să spun, 

dar nu pot să spun. Tocmai că pe acest teren nu se poate construi, înseamnă că nu se 

încadrează la această categorie. Deci, vreau să spun că există o diferenţă între două 

categorii. Dacă oamenii vin să ne vândă terenuri, pe care ei în mod normal şi le pot 

valorifica, atunci nu, n-ar trebui să intre în aceeaşi discuţie cu acest teren. Discuţiile sunt 

cu aceste mici terenuri, care sunt într-o poziţie unde mai mult încurcă, dar nu pot fi 

valorificate. Am vizitat în sector terenuri mici, retrocedate, de exemplu, în mijlocul curţii 

unei şcoli sau chiar parţial sub una din dependinţele unei şcoli, sau retrocedate, de-a 

curmezişul unei alei între blocuri, unde nu numai că nu se poate construi nimic, dar 

conform legii, fiecare proprietate privată, fiecare teren privat ar trebui îngrădit, încercuit. 

Dacă cetăţenii respectivi ar trebui să respecte legea pentru asemenea terenuri, care nu sunt 

atât de multe, ar trebui să ne trezim cu gărduţuri care încercuiesc 5 m pe 3 m de-a 
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curmezişul unei alei sau a unei curţi, blocând accesul la nişte locuri de parcare. Pentru 

asemenea terenuri, mi se pare că este şi în intresul public, măcar să, de ce nu, chiar să facem 

o listă dacă sunt mai multe asemenea terenuri, care doar încurcă şi niciun caz nu pot 

reprezenta o valoare pentru proprietarii lor, eu personal, n-am nicio problemă să facem o 

listă, să discutăm la toate cam care ar fi disponibilitatea de cumpărare, dacă ele pot fi cu 

adevărat valorificate ca spaţiu public şi dacă preţul este corect, decât să avem un teren care, 

să fim serioşi, vă daţi seama ce se va întâmpla, va ajunge insalubru, abandonat, noroios, cu 

maşini urcate pe el. Decât să avem asemenea terenuri, care sunt aproximativ ale nimărui şi 

insalubre, mai bine ne întrebăm câte din ele şi cum am putea să achiziţionăm astfel încât 

să le integrăm în spaţiul public. Asta nu înseamnă că oricine poate să vină la noi să înceapă 

să ne vândă terenuri de mii de metri pătraţi, încercând să scoată un ban de pe urma 

Primăriei, ca una din alternativele de a scoate bani din terenul respectiv. Din nou, dacă 

vorbim doar de terenuri care nu pot fi valorificate în niciun fel, nu cred că se va deschide 

o cutie a pandorei, pentru că nu cred că sunt atât de multe, şi cele care sunt, s-ar putea chiar 

să fie relevante pentru comunitatea din zonă. Mulţumesc frumos. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Mulţumim 

şi noi. Propuneri pentru comisie. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dim partea Grupului USR- PLUS îl 

propunem pe domnul Adrian Albu. 

Se supune la vot propunerea Grupului USR-PLUS la punctul nr. 17- nominalizat 

fiind Albu Savel-Adrian şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -22, NU - O, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - 4. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Popescu Lenuta, 

Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE : - Pasciuc Paula, 

NU VOTEAZĂ: - Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Constantin 

Mihai, Zaharia Răzvan Cristian. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Grupul PNL îl propune pe domnul 

Alexandru Dinu. 
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Se supune la vot propunerea Grupului PNL la punctul nr. 17 - nominalizat fiind 

Dinu Alexandru şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA 

-21, NU- O, ABŢ- 1, NU VOTEAZAV - 5. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, , Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Popescu Lenuta, 

Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Pasciuc Paula. 

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Lăzăroiu Ioana Gela, Constantin 

Mihai, Zaharia Răzvan Cristian. 

Domnul consilier local Şerpescu Cătălin Constantin: Din partea PMP, domnişoara 

Isabela Iordache. 

Se supune la vot propunerea PMP la punctul nr. 17 - nominalizată fiind Iordache 

Isabela Florina şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

22, NU - O, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - 4. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Dincă Adrian, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, 

Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Pasciuc Paula, 

--------NU-VOTEAZ'Ă: - Enac e icuţa, Lăzăroiu Ioana Gela, Constantin Mihai, Zaharia 

Răzvan Cristian. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Altă 

propunere? Poate mai sunt şi alte propuneri. Dacă nu mai sunt alte propuneri, aş cere 

avizele. Juridic? Domnule Săftoiu? Domnule Săftoiu, avizul la juridic? 
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Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Vot favorabil. Din păcate, 
. . 
iar ...... conexmnea. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabilde la Buget. 

Se supune la vot punctul nr. 17 cu propunerile aprobate, proiectul de ltotiirâre 

pentru aprobarea constituirii comisiei de negociere în vederea achizi/ionării terenului 

situat în Str. Grigore Ionescu nr. 63A, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : -

Este prezentat punctul nr.18, proiectul de ltotiirâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului 

Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti de a hotărî cu privire la cooperarea între Sectorul 

2 al Municipiului Bucureşti din România şi Pretura Sectorului Botanica a Primăriei 

Municipiului Chişinău din Republica Moldova; 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Pentru mine este un lucru important şi un gest simbolic, acela de a ne înfrăţi cu un sector 

din Chişinău. Pentru mine, Republica Moldova este o ţară foarte foarte apropiată sufletului 

meu. Mă bucur să vă propun această cooperare, din care sper să putem învăţa şi noi, pentru 

că Chişinăul este un oraş foarte verde, cu s iguranţă vor învăţa şi ei de la noi în destul de 

multe privinţe. Creâ că o cooperare de acest fel nu este aecât foarte, foarte naturală. 

Mulţumesc. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Poate putem pleca într-o delegaţie, pe banii 

noştri, domnule primar, nu pe banii Primăriei, că ar fi foarte frumos. Să plecăm într-o 

delegaţie, noi, consilierii. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Pe 

banii proprii, probabil că da. Da. 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Ai noştrii, ai consilierilor. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Da. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Sunt întrebări? 

Avizul la juridic? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Favorabil. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă : Învăţământ? 

Domnul Feroiu, învăţământ? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru- Silviu: Favorabil. 

Se supune la vot punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului 

Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti de a hotărî cu privire la cooperarea între Sectorul 

2 al Municipiului Bucureşti din România şi Pretura Sectorului Botanica a Primăriei 

Municipiului Chişinău din Republica Moldova şi aprobat de către Consiliul Local Sector 

2 cu următorul cvorum: DA -27, NU- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.19, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti şi împuternicirea Consiliului Local Sector 

2 să hotărască cu privire la încheierea unui Protocol de colaborare între Administra/ia 

Domeniului Public Sector 2 şi Institutul Oncologic„ Prof Dr. Alexandru Trestioreanu" 
~~~~~~~~ 

Bucuresti, în vederea realizării unor lucrări de toaletare şi elagaj a arborilor şi arbuştilor 

amplasaţi în curtea institutului,· 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Am 

fost la acest spital, banii din sănătate se duc cum este şi normal la medici şi la pacienţi, dar 

curtea acelui spital arată deprimant şi cred că avem o responsabilitate pentru că se află în 

sectorul nostru, avem o responsabilitate de a face aceste toaletări, sw1t copaci care au 

crescut pur şi simplu, au intrat pe geamurile camerelor şi trebuie să acţionăm, sper să fie 

unanimitate şi aici. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Aviz juridic? 

Aviz buget? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Aviz favorabil. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabil 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Aviz 

ecologie? 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Aviz favorabil! 

Se supune la vot punctul nr. 19, proiectul de hotărâre privind privind solicitarea 

acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti şi împuternicirea Consiliului 

Local Sector 2 să hotărască cu privire la încheierea unui Protocol de colaborare între 

AdministraJia Domeniului Public Sector 2 şi Institutul Oncologic „Prof Dr. Alexandru 

Trestioreanu" Bucuresti, în vederea realizării unor lucrări de toaletare şi elagaj a 

arborilor şi arbuştilor amplasaJi fn curtea institutului şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, ~anaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Constantin 

Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin 

Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina, Şerpescu Cătălin Constantin, Săftoiu Elwis- Claudiu 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE : -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Se consemnează votul verbal al doamnei Săftoiu Elwis- Claudiu: DA 

Este prezentat punctul nr.20, proiectul de hotlirâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru schimbarea denumirii străzii „ 
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Dimineţii" - în memoria domnului Alexandru Gheorghe DONESCU - Primar General al 

Municipiului Bucureşti, 1934-1938,· 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Am luat la cunoştinţă de solicitarea 

C.G.M.B. pentru schimbarea denumirii străzii Dimineţii în Alexandru Gheorghe Donescu, 

fost primar general al municipiului Bucureşti, suntem de acord cu lucrul acesta, mai puţin 

cu schimbarea numelui parcului de alături care a generat o serie de discuţii. Prin urmare 

strada aceea, este o stradă, îngustă, mică, acolo locuiesc urmaşii ilustrului fost primar 

general al Bucureştiului. Aceea a primit modificarea de nume, din Dimineţii în Alexandru 

Gheorghe Donescu numele fostului Primar General. Este o recuperare istorică şi un gest 

de gratitudine din partea noastră ca cetăţeni ai sectorului 2. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Dacă nu sunt 

intervenţii, aş lua avizele. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Aviz favorabil, de la Comisia 

Juridică! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Comisia de învăţământ, aviz 

favorabil! 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Comisia de urbanism, aviz favorabil! 

Se supune la vot punctul nr. 20, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru schimbarea denumirii străzii 

„Dimineţii" - în memoria domnului Alexandru Gheorghe DONESCU - Primar General al 

Municipiului Bucureşti, 1934-1938 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina-;-Şerpescu eătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : - Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela. 

Este prezentat punctul nr.21, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de 

urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (beneficiar - A.D.N); 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu,Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Acest proiect, precum ş i următoarele 5, dacă nu mă înşel, sunt venite de la D.G.A.S.P.C., 

ca urmare a unor situaţii speciale, au venit pur ş i simplu din aparat, nu pot decât să 

recomand votul. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Dacă nu sunt 

intervenţii, aş lua avizele . 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Aviz favorabi l, până la punctul 25. 

Domnul consilier local Şerpescu Cătălin Constantin: Comisia de protecţie socială, 

aviz pozitiv şi celelalte proiecte care sunt de ajutor, tot aşa au avizul pozitiv. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aviz favorabi l la Comisia de Buget. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Aviz favorabil şi din partea mea, în 

caz că nu pot vota electronic. 

Domnu consilier local Catone Magdalena-Marta: Şi eu la fe l, Magda Catone sunt! 

Favorabil! 

Se supune la vot punctul nr.21, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (beneficiar - A.D.N) şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu 

Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin 

Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, 

Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iliescu Constantin Cristinei. 

Se consemneazLvotuLdoanmei Catone Magdale_na:.Marta:_DA_ - ----------

Este prezentat punctul nr.22, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (beneficiar - Ş.M); 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: A vizele sunt 

favorabile! 
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Se supune la vot punctul nr. 22, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (beneficiar - Ş.M) şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela. 

Este prezentat punctul nr.23, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru prevenirea riscurilor generate de probleme grave de sănătate,· 

Se supune la vot punctul nr. 23, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru prevenirea riscurilor generate de probleme grave de sănătate şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

65 
VIZAT 

spre neschimbare 
L_ŞECRETAR 



Este prezentat punctul nr.24, proiectul de hotlirâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă în caz de deces; 

Se supune la vot punctul nr. 24, proiectul de hotlirâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă în caz de deces şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.25, proiectul de hotlirâre privind acordarea unui ajutor 

financiar, sub formă de vouchere sportive, pentru încurajarea şi sprijinirea copiilor din 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, în vederea practicării sportului de performanjă şi de 

masă; 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Aici avem 

un amendament, iniţiatori sunt grupul de consilieri locali PNL, amendamentul la fel, doriţi 

să îl prezentaţi, să îl susţineţi. Doriţi să îl mai prezentaţi? 

Este prezentat Amendamentul la punctul nr.25, proiectul de lwtlirâre privind 

acordarea unui ajutor financiar, sub formă de vouchere sportive, pentru încurajarea şi 

sprijinirea copiilor din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, în vederea practicării 

sportului de performanjă şi de masă; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: În primul rând aş vrea să vă spun că 
avem un amendament şi anume că era o greşeală materială care se îndreaptă prin acest 

amendament, în al doilea rând, grupul de consilieri PNL, au făcut acest proiect cu vouchere 

sportive pentru a promova sportul şi cum spunea şi domnul Primar, am încercat în timp să 

reducem bugetul pe sănătate, pentru că prin sport, practic tu capeţi sănătate şi reduci 

financiar bugetul de la sănătate, sper să fie un proiect care să plece de la noi de la sectorul 
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2 ,să fie implementat în cât mai multe din municipiile din România, pentru că şi cluburile 

sportive au fost lovite de criza generată de Covid 19 şi de pandemie. Din câte ştim şi gradul 

de obezitate pentru tot felul de copii, este în mare creştere, datorită alimentaţiei şi lipsei de 

sport şi vă rog frumos pe toată lumea să susţineţi mişcarea şi acest proiect. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Sunt foarte bucuros de colaborarea pe care am avut-o cu grupul PNL pentru acest proiect, 

s-a muncit împreună, am avut modificări pe care le-am agreat cu toţii. Cred că promovarea 

sportului şi a acestor vouchere pentru sport pot duce şi la reducerea marginalizării pentru 

că vom putea acorda aceste vouchere şi copiilor care se află în situaţii marginalizate . În 

situaţii în care nu se duc la şcoală şi este foarte, foarte important să le oferim, o nouă cale 

pe care ar putea să meargă aceşti copii, din punctul meu de vedere este o direcţie foarte 

bună care sperăm să prindă şi cred eu că va seta într-adevăr un pilot din care şi alte primării 

se vor putea inspira şi vom reuşi să aducem către sport copiii care poate nu sunt în poziţia 

de a merge mai des la şcoală, acei copii care se află în situaţii marginalizate . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doream să felicit grupul PNL, pentru că a 

preluat o temă de campanie a candidatului PSD, pentru primăria sectorului 2, este o temă 

de campanie, care a fost foarte bine conturată şi am observat că se regăseşte în proporţie 

de sută la sută în acest proiect, felicitări! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Într-adevăr este un proiect benefic 

pentru copii, pentru a ajuta şi sportul de masă şi sportul de performanţă. Îmi aduc aminte 

cu bucurie că pe timpul meu, o tempera, acum foarte mulţi ani, eram ajutaţi de statul român, 

aveam foarte multe baze sportive, aveam unde să jucăm fotbal şi să jucăm orice sport şi de 

aceea, de aceea până în 1989, am obţinut o grămadă de medalii, la olimpiadă, tocmai că, 

erau anumite competiţii de sport de masă unde ieşeau anumite talente, ieşeau în faţă şi erau 

promovate. Din păcate după anii 90, s-au cam distrus aceste baze, cum spunea şi domnul 

Primar, rechinii imobiliari au pus mâna pe aceste baze sportive şi astăzi copii şi nepoţii 

noştri nu mai au unde să se joace. Felicit pentru acest proiect şi sper să fie de bun augur şi 

alte proiecte de asemenea foarte bune să fie pentru copii din sectorul 2. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Două lucruri aş vrea să spun, nu aş plânge foarte mult vremurile dinainte de 1989, nu vreau 

să spun„„ . 
~~~~~~~~~ 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Câţi ani aveaţi înainte de 1989? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 12 

ani! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Deci făceaţi sport de masă? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Nu 

făceam sport de masă, făceam tenis de masă! Dar aş vrea să mai spun că, aceste vouchere 

eu le privesc ca pe o investiţie, investiţie şi în viitorul unor copii şi în reducerea 
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criminalităţii. Este important să înţelegem că există persoane marginalizate pentru care 

opţiunile sunt foa1te, foarte limitate şi atunci când creem opţiuni pentru astfel de oameni, 

ele pot să evolueze şi să ajungă pe acest traseu al sportului, să iasă din zona marginalizării. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Cluburile sportive din sectorul 2 şi mai ales 

Clubul Sportiv numărul 2 pe care îl cunosc foarte bine, baza materială este de dorit, dar nu 

datorită Primăriei Sectorului 2, datorită Ministerului Învăţământului care pur şi simplu nu 

a investit absolut nici un leu în baza materială la acest club spo1tiv şi nu numai aici, cred 

că şi la clubul Olimpia, sau alte cluburi care mai sunt pe raza sectorului 2. Vă rugăm 

domnule Primar şi noi am solicitat şi mandatul trecut şi în acest mandat, să faceţi demersuri 

la Ministerul Învăţământului să preluăm aceste cluburi sportive, că nu sunt multe în 

sectorul 2, în ceea ce priveşte infrastructura şi să investim în aceste cluburi sportive. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Pentru că m-au întrebat colegii, vin 

cu o mică adăugire la proiect şi anume, banii sunt ai cetăţenilor Sectorului 2, se duc pentru 

copii cetăţenilor sectorului 2, la bazele sportive din sectorul 2, este un lucru foarte 

important, este vorba şi de sport de masă pe care îl promovăm, dar în acelaşi timp cu acest 

lucru facem şi o bază de a merge spre sportul de performanţă ... , deci are 2 lucruri pe care 

le facem, sportul de masă şi sportul de performanţă. Sunt ferm convins că mulţi copii îşi 

vor găsi o carieră din acest lucru şi vor fi viitorii sportivi şi sportive model pentru copii 

noştri, vă mulţumesc! 

Se supune la vot Amendamentul la punctul nr.25, proiectul de hotărâre privind 

acordarea unui ajutor financiar, sub formă de vouchere sportive, pentru încurajarea şi 

sprijinirea copiilor din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, în vederea practicării 

sportului de performanJă şi de masă şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Încercaţi să faceţi demersuri la minister, 

domnule Primar! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Facem! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Noi susţinem întotdeauna 

proiectele bune! 

Se supune la vot punctul nr. 25 cu amendament, proiectul de hotărâre privind 

acordarea unui ajutor financiar, sub formă de vouchere sportive, pentru încurajarea şi 

sprijinirea copiilor din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, în vederea practicării 

sportului de performanţă şi de masă şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.26, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare în urma aplicării Regulamentului aprobat prin H C.L. Sector 2 nr. 

8212017, modificată prin HC.L. Sector 2 nr. 11912017 şi HC.L. Sector 2 nr. 18512018, 

pentru clădirea situată la adresa din str. Grigore Ionescu nr. 48, Sector 2, Bucureşti,· 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Aviz favorabil la comisia juridică! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Comisia de buget, aviz favorabil! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă : Supun la vot 

proiectul numărul 26! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnule preşedinte, data 

vi itoare vă .... 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Le notăm 

doar pe cele care nu sunt favorabile .. ... , domnule Iliescu şi domnul Adrian Dincă, vot! 
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Se supune la vot punctul nr.26, proiectul de hotărâre privind majorarea cu 500% a 

impozitului pe clădiri, Începând cu anul 2022, ca urmare a constatării stării tehnice 

nesatisfăcătoare În urma aplicării Regulamentului aprobat prin H. C.L. Sector 2 nr. 

8212017, modificată prin H. C.L. Sector 2 nr. 11912017 şi H. C.L. Sector 2 nr. 18512018, 

pentru clădirea situată la adresa din str. Grigore Ionescu nr. 48, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, 

NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.27, proiectul de hotărâre privind aprobarea documentaţiei 

de urbanism PUD Str. Tunari nr. 32, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă : Aviz pozitiv 

pentru toate PUD-urile de la comisia de urbanism! 

Se supune la vot punctul nr. 27, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Tunari nr. 32, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ -

O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Catone Magdalena- Marta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 
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Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Costache Adrian, Waspusch Virgiliu- Gabriel. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.28, proiectul de hotărâre privind aprobarea documenta/iei 

de urbanism PUD Şos. Andronache nr. 52-54, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Dacă nu sunt 

interpelări , supun la vot proiectul. 

Se supune la vot punctul nr. 28, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Şos. Andronache nr. 52-54, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -23, NU - O, ABŢ- 2, 

NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Catone Magdalena- Marta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, 

Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Costache Adrian, Waspusch Virgiliu- Gabriel. 

NU VOTEAZĂ: - Pasciuc Paula, Matei Vasile- Silviu. 

Este prezentat punctul nr.29, proiectul de hotărâre privind aprobarea documenta/iei 

de urbanism PUD Strada Ropotului nr. 148-150, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Dacă nu sunt 

mterpelări, supun la vot proiectul. 

Se supune la vot punctul nr. 29, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Strada Ropotului nr. 148-150, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ- O, 

NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru 

Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Matei Vasile- Silviu, Costache Adrian. 

Este prezentat punctul nr.JO, proiectul de hotărâre privind aprobarea documenta/iei 

de urbanism PUD Strada Inginer Spiridon Iorceanu nr. 8, Sector 2, Bucureşti," 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Dacă nu sunt 

interpelări, supun la vot proiectul. 

Se supune la vot punctul nr. 30, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Strada Inginer Spiridon Iorceanu nr. 8, Sector 2, 

Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU 

- O, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru 

Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Costache Adrian. 

NU VOTEAZA: - Matei Vasile- Silviu. 

Este prezentat punctul nr.31, proiectul de hotărâre privind aprobarea documenta/iei 

de urbanism PUD Str. Silvia nr. 69, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Dacă nu sunt 

interpelări, supun la vot proiectul. 
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Se supune la vot punctul nr.31, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Silvia nr. 69, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ - I, NU VOTEAZĂ -

I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru 

Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Costache Adrian. 

NU VOTEAZĂ: - Matei Vasile- Silviu. 

Este prezentat punctul nr.32, proiectul de hotărâre privind aprobarea documenta/iei 

de urbanism PUD Str. Sânzieni nr. 25A, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Dacă nu sunt 

interpelări, supun la vot proiectul. Domnule Iliescu vreţi să spuneţi ceva? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Nu, a uitat doamna Secretar să 

ne spună cine are interese ascunse şi etc, trebuia la începutul şedinţei, mi-am adus aminte. 

Se supune la vot punctul nr. 32, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Sânzieni nr. 25A, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ - I, NU 

VOTEAZĂ-I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

ENTRlJ: Alt5U'i avei-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă-AlexandraElena, 

Croitoru Angel, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru 

Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela 

Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 
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ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Costache Adrian. 

NU VOTEAZĂ: - Matei Vasile- Silviu. 

Este prezentat punctul nr.33, proiectul de hotărâre privind aprobarea documenta/iei 

de urbanism PUD Strada Erou Floruţă Jon nr. 23, Sector 2, Bucureşti,· 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Dacă nu sunt 

interpelări, supun la vot proiectul. 

Se supune la vot punctul nr. 33, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Strada Erou Floru/ă Jon nr. 23, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ-1, 

NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Dinu Alexandru, 

Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Costache Adrian. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.34, proiectul de hotărâre privind aprobarea documenta/iei 

de urbanism PUD Str. Cimentului nr. 10, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Dacă nu sunt 

interpelări, supun la vot proiectul. 

Se supune la vot punctul nr. 34, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Cimentului nr. JO, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ - 1, NU 

VOTEAZĂ-O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

74 VIZAT 
spre naschlmbare 

SECRETAR 



PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Dinu Alexandru, 

Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Costache Adrian. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.35, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Organigramei, Statului de funcţii şi regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale 

Centrului Cultural„ Mihai Eminescu ",· 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Domnule 

Primar, doriţi să spuneţi ceva despre proiect? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Este 

unul dintre proiectele de reorganizare care vin ca urmare a rapoartelor făcute de către 

Direcţia de Audit, bazându-se şi pe consultanţa organizaţională. Avem o notă de 

fundamentare făcută de doamna director Nicoleta Paninopol pentru eficientizarea 

organizării Centrului Cultural Mihai Eminescu, vă recomand vot pentru. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Problema este să nu se dea oameni afară, 

domnule Primar, da! S-a înţeles foarte clar, eu m-am uitat pe organigramă, dispare cumva 

vreun angajat, din Centrul Cultural? Ştiu că este vorba despre o transformare a unui post, 

atât! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Este 

o reorganizare, care cred că prevede şi nişte funcţii, reorganizare nu înseamnă obligatoriu 

şi dat afară ...... , înseamnă o reorganizare mai eficientă pentru ceea ce urmează să se 

întâmple. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Dacă nu mai 

sunt şi alte întrebări, o să supun la vot proiectul. .. , a da avizele, scuze. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Aviz favorabil de la Comisia Juridică. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Comisia de învăţământ, aviz 

favorabil! 

Se supune la vot punctul nr. 35, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Organigramei, Statului de funcţii şi regulamentului de Organizare şi Func/ionare ale 
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Centrului Cultural„ Mihai Eminescu " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -23, NU- 2, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini 

Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, 

Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin 

Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Enache Nicuţa. 

ABŢINERE : - Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Proiectul a 

trecut şi declar şedinţa închisă! 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: O secundă domnule preşedinte, înainte să 

declarăm şedinţa închisă, aş avea o interpelare pentru unul din Şefii de Serviciu din 

primărie, dacă îmi permiteţi. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu preşedinte de şedinţă: Interpelare 

pentru cine, domnule Nedelcuţ? 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Am o interpelare pentru doamna Monica 

Munteanu, de la serviciul Relaţii cu Asociaţiile de proprietari. Bună seara şi vă mulţumesc 

frumos că sunteţi prezentă în şedinţă, am o interpelare legată de o solicitare adresată de un 

cetăţean al sectorului 2, este vorba de sesizarea cu nr. 29180/24.02.2021. Despre ce este 

vorba, este vorba de nişte cetăţeni care au rapo1tat că Asociaţia lor de proprietari, este vorba 

de un bloc din Şos. Mihai Bravu, nu o să dau numărul exact, cetăţenii acuză că, 

administratorul şi preşedintele Asociaţiei de proprietari refuză să pună cifrele financiare 

ale asociaţiei la dispoziţia proprietarilor. În 24 februarie au apelat la serviciul relaţii cu 

proprietarii din cadrul Primăriei Sectorului 2, au primit un răspuns pe data de 26.03.2021, 

conform legii Serviciul Relaţia cu Asociaţiile de proprietari, are baza legală pentru a 

solicita un răspuns şi eventual a tnmite un control la aSOciaţiile de proprietary. În 26 martie 

le-aţi răspuns că aţi solicitat, datele fiscale, aţi solicitat aceste cifre de la Asociaţia de 

proprietari şi veţi reveni de îndată ce le veţi obţine, de la acel administrator care refuză să 

pună la dispoziţia proprietarilor, au trecut 3 luni de la solicitarea iniţială a cetăţenilor şi 2 

luni de la răspunsul dumneavoastră. Rugămintea mea este să-mi spuneţi dacă ştiţi cumva, 

dacă aveţi o informaţie legată de ce se întâmplă, dacă nu, vă rog frumos să verificaţi dacă 
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acea Asociaţie de proprietari a trimis datele financiare şi dacă puteţi să le puneţi la 

dispoziţia acelor cetăţeni. Deci, încă o dată, 29180/24.02.2021. 

Doamna Monica Munteanu, Şef serviciu Relaţia cu Asociaţiile de Proprietari: Bună 

seara, mi-am notat numărul acestei adrese, având în vedere faptul că mi-aţi comunicat acest 

număr, în acest moment nu vă pot da un răspuns, voi face verificările necesare, într-adevăr 

procedura presupune a solicita informaţii şi documente de la Asociaţie, ai chema de multe 

ori cu aceste documente şi este posibil să ne lovim de un refuz, ne-am lovit constant de un 

refuz din partea unor asociaţii, având în vedere contextul actual, pandemic. Cu siguranţă 

mă voi informa şi vă voi aduce la cunoştinţă demersurile întreprinse pentru rezolvarea 

finală a petiţiei. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Vă mulţumesc şi vă rog ca atunci când aveţi 

un răspuns să îl trimiteţi şi mie şi proprietarilor pe adresa de email, şi dacă ne lovim de un 

răspuns din pa1tea Asociaţiei respective, mă rog din pa1tea conducerii Asociaţiei respective 

să ne gândim şi la o soluţie pentru genul acesta de situaţii. 

Doamna Monica Munteanu, Şef serviciu Relaţia cu Asociaţiile de Proprietari: Cu 

siguranţă, vă voi informa, voi informa şi respectivii petenţi şi vom face demersurile 

necesare. 

Domnul Adrian Alexandru cetăţean al Sectorului 2: Am o interpelare, constructivă, 

zic eu, pentru domnul primar. Domnule primar, o interpelare constructivă în opinia mea, 

legat de motivarea care spuneţi că a venit astăzi de la tribunal, legat de taxa de habitat şi 

care anulează taxa, legat de 2019. Cetăţenii care nu au plătit taxa de habitat, nu ar fi normal 

să plătească contravaloarea gunoiului la valoarea tarifului anterior taxei, pentru că ei au ca 

obligaţie, le apare valoarea taxei de habitat, la valoare mult mai mare ca tariful anterior. În 

opinia dumneavoastră cum ar trebui procedat cu acei care nu au plătit taxa de habitat. Sunt 

obligaţi să plătească deşi a fost anulată? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Domnule Alexandru, dacă tot suntem aici, e o dilemă juridică interesantă ce spuneţi 

dumneavoastră, înţelegerea mea este că, anularea taxei nu se poate întâmpla retroactiv, deci 

se întâmplă începând cu data la care a fost pronunţată decizia instanţei. Este interesant ce 

spuneţi dumneavoastră că poate ar trebui să plătească o sumă aferentă tarifului acela de 

..]_, 11 lus tva cred însă că dacă am aplica această variantă pe care o propuneţi 

dumneavoastră, cetăţenii ar avea de plătit mai mult, mai ales ţinând cont e faptul că taxa 

de habitat a fost 1 leu pe an pe perioada anului 2020. 

Domnul Adrian Alexandru cetăţean al Sectorului 2: Eu vorbesc de anul 2019 ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

se poate face o diferenţă ... 

Domnul Adrian Alexandru cetăţean al Sectorului 2: Au fost 2 taxe de habitat! 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

au fost 2 taxe! 

Domnul Adrian Alexandru: Două au fost! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: A 

fost aceeaşi taxă cu valori diferite şi nu putem face diferenţiere între ele. 

Domnul Adrian Alexandru cetăţean al Sectorului 2: În 2020 a fost subvenţionată 

de primărie, 99%, asta a fost singura diferenţă, dar iniţial a fost o taxă în 2019 care apare 

ca obligaţie la cetăţeni ..... . 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Ţinând cont de faptul că în 2020, au avut de plătit 1 leu pe an sau contravaloarea până la 

29 octombrie, deci practic o sumă foarte mică, dacă am merge să le cerem acestor oameni, 

contravaloarea lui 7, 11 lei pe lună. „ „ „ 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean al Sectorului 2: Nu vorbesc de 2019! Că au fost, 

repet s-a dat „ „. „pe câte un an, practic în anul acesta în anul 2021 trebuia din nou 

votat. ..... „ 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Este 

o înţelegere greşită a situaţiei, taxa este aceeaşi şi valoarea taxei este diferită, dar taxa este 

aceeaşi . 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean al Sectorului 2: Este valoare, da, în 2020 a fost 

subvenţionată 99% şi în 2019, a fost mai mare ca tariful ş i asta vă întreb! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Juridic, nu consider, dar sigur nu sunt eu în măsură să mă pronunţ juridic sau nu sunt cel 

mai în măsură să mă pronunţ juridic .... .. . .. „ 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean al Sectorului 2: Puteaţi să veniţi cu o clarificare, 

dacă ar fi în 2019 să plătească, cetăţenii, repet, cei care nu au plătit, din punctul meu este 

incorect! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Pentru 2019, dacă se aplică pentru 2019, trebuie să se aplice şi pentru 2020, că nu există 

altă motivare juridică şi pentru 2020, suma ar fi mai mare, dacă am avea această 

interpretare, oricum nu sunt foarte convins că interpretarea juridică este corectă. 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean al Sectorului 2: Pentru că practic degeaba s-a 

anulat taxa, dacă îi punem pe cetăţeni să plătească acelaşi lucru, asta 

era ..... . .... .. ... .... . . „Se poate ......... . 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu,P rimarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Tarifele sunt între operator şi cetăţeni, nu se poate modifica o taxă, taxa aceia .. .. 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean al Sectorului 2: Taxa este între cetăţean şi 

primărie! 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Exact, taxa aceia este anulată, nu putem pune o altă valoare a taxei, decât a fost aprobată. 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean al Sectorului 2: Înseamnă că nu s-a anulat, practic, 

nimic atunci, dacă noi am anulat o taxă, dar impunem cetăţenilor să o plătească, care repet, 

valoarea ei„ „ 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Se 

anulează din momentul pronunţării instanţei. 

Domnul Adrian Alexandru, cetăţean al Sectorului 2: Şi anul acesta trebuia votată din 

nou valoarea taxei! 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Aici aş vrea să intervin şi eu, o 

secundă, din păcate instanţa de Recurs, nu s-a pronunţat sau în motivarea hotărârii nu a dat 

nici o indicaţie referitor la modul în care ar trebui gestionată problema unei eventuale 

returnări a banilor către cetăţeni, doar s-a pronunţat cu privire la motivele de legalitate, nu 

a dat nici o altfel de indicaţie din păcate, asta deşi au trecut multe luni de la momentul în 

care s-a dat hotărârea şi până la momentul în care instanţa a motivat-o. Mărturisesc că, 

personal aveam speranţa că va exista şi o astfel de fo1mulare în motivare, din păcate ea nu 

există. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius- Ovidiu, preşedinte de şedinţă: Vă 

mulţumesc declar şedinţa ordinară a Consiliului Sectorului 2, din data de 27.05.2021 

închisă! 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă 

Pellegrini Marius- Ovidiu declară şedinţa închisă, la orele 20: 05 drept pentru care s-a 

încheiat prezentul proces-verbal. 

SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2, 

ELENA ŢĂ c 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: _ - DA, _ - NU, _ - ABŢ„ în 

şedinţa a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de .2021. 

SNA/lex SAPL- PVSCLS2 
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